

ДОКЛАД НА НЕЗАВИСИМИЯ ОДИТОР

ДО
ЕДНОЛИЧНИЯ СОБСТЕНИК
НА КОМПЛЕКСЕН ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР-БУРГАС ЕООД
гр.Бургас

Мнение

Ние извършихме одит на консолидирания финансов отчет на "Комплексен онкологичен център-Бургас" ЕООД („Дружеството“), съдържащ консолидиран счетоводен баланс към 31 декември 2021г. и консолидиран отчет за приходите и разходите, консолидиран отчет за собствения капитал и консолидиран отчет за паричните потоци за годината, завършваща на тази дата, както и приложение към консолидиран финансов отчет, съдържащо обобщено оповестяване на съществените счетоводни политики и друга пояснителна информация.

По наше мнение, приложеният консолидиран финансов отчет представя достоверно, във всички съществени аспекти, финансовото състояние на Дружеството към 31 декември 2021г. и неговите финансови резултати от дейността и паричните му потоци за годината, завършваща на тази дата, в съответствие с Националните счетоводни стандарти (НСС), приложими в България.

База за изразяване на мнение

Ние извършихме нашия одит в съответствие с Международните одиторски стандарти (МОС). Нашите отговорности съгласно тези стандарти са описани допълнително в раздела от нашия доклад „Отговорности на одитора за одита на консолидиран финансов отчет“. Ние сме независими от Дружеството в съответствие с Етичния кодекс на професионалните счетоводители на Съвета за международни стандарти по етика за счетоводители (Кодекса на СМСЕС), заедно с етичните изисквания на Закона за независимия консолидиран финансов одит (ЗНФО), приложими по отношение на нашия одит на консолидиран финансов отчет в България, като ние изпълнихме и нашите други етични отговорности в съответствие с изискванията на ЗНФО и Кодекса на СМСЕС. Ние считаме, че одиторските доказателства, получени от нас, са достатъчни и уместни, за да осигурят база за нашето мнение.

Друга информация, различна от консолидиран финансов отчет и одиторския доклад върху него

Ръководството носи отговорност за другата информация. Другата информация се състои от доклад за дейността, изготвен от ръководството съгласно Глава седма от Закона за счетоводството, но не включва консолидирания финансов отчет и нашия одиторски доклад върху него.

Нашето мнение относно консолидирания финансов отчет не обхваща другата информация и ние не изразяваме каквато и да е форма на заключение за сигурност относно нея, освен ако не е изрично посочено в доклада ни и до степента, до която е посочено.

Във връзка с нашия одит на консолидиран финансов отчет, нашата отговорност се състои в това да прочетем другата информация и по този начин да преценим дали тази друга информация е в съществено несъответствие с консолидирания финансов отчет или с нашите познания, придобити по време на одита, или по друг начин изглежда да съдържа съществено неправилно докладване. В случай, че на базата на работата, която сме извършили, ние достигнем до заключение, че е налице съществено неправилно докладване в тази друга информация, от нас се изисква да докладваме този факт.

Нямаме какво да докладваме в това отношение.

Доклад във връзка с други закони и регулаторни изисквания

Допълнителни въпроси, които поставя за докладване Законът за счетоводството

В допълнение на нашите отговорности и докладване съгласно МОС, описани по-горе в раздела „Друга информация, различна от консолидирания финансов отчет и одиторския доклад върху него“ по отношение на доклада за дейността, ние изпълнихме и процедурите, добавени към изискваните по МОС, съгласно Указанията на професионалната организация на дипломираните експерт-счетоводители и регистрираните одитори в България – Институт на дипломираните експерт-счетоводители (ИДЕС), издадени на 29.11.2016г./утвърдени от нейния Управителен съвет на 29.11.2016 г. Тези процедури касаят проверки за наличието, както и проверки на формата и съдържанието на тази друга информация с цел да ни подпомогнат във формиране на становища относно това дали другата информация включва оповестяванията и докладванията, предвидени в Глава седма от Закона за счетоводството.

Становище във връзка с чл. 37, ал. 6 от Закона за счетоводството

На базата на извършените процедури, нашето становище е, че:

- а) Информацията, включена в доклада за дейността за финансовата година, за която е изготвен консолидирания финансов отчет, съответства на консолидирания финансов отчет.
- б) Докладът за дейността е изготвен в съответствие и изискванията на Глава седма от Закона за Счетоводството и на чл.100(н), ал.7, т.2 от Закона за публично предлагане на ценни книжа

Отговорности на ръководството за консолидиран финансов отчет

Ръководството носи отговорност за изготвянето и достоверното представяне на този консолидиран финансов отчет в съответствие с НСС, приложими в България и за такава система за вътрешен контрол, каквато ръководството определя като необходима за осигуряване изготвянето на консолидиран финансов отчети, които не съдържат съществени неправилни отчитания, независимо дали дължащи се на измама или грешка.

При изготвяне на консолидиран финансов отчет ръководството носи отговорност за оценяване способността на Дружеството да продължи да функционира като действащо предприятие, оповестявайки, когато това е приложимо, въпроси, свързани с предположението за действащо предприятие и използвайки счетоводната база на основата на предположението за действащо предприятие, освен ако ръководството не възнамерява да ликвидира Дружеството или да преустанови дейността му, или ако ръководството на практика няма друга алтернатива, освен да постъпи по този начин.

Отговорности на одитора за одита на консолидиран финансов отчет

Нашите цели са да получим разумна степен на сигурност относно това дали консолидирания финансов отчет като цяло не съдържа съществени неправилни отчитания, независимо дали дължащи се на измама или грешка, и да издадем одиторски доклад, който да включва нашето одиторско мнение. Разумната степен на сигурност е висока степен на сигурност, но не е гаранция, че одит, извършен в съответствие с МОС, винаги ще разкрива съществено неправилно отчитане, когато такова съществува. Неправилни отчитания могат да възникнат в резултат на измама или грешка и се считат за съществени, ако би могло разумно да се очаква, че те, самостоятелно или като съвкупност, биха могли да окажат влияние върху икономическите решения на потребителите, вземани въз основа на този консолидиран финансов отчет. Като част от одита в съответствие с МОС, ние използваме професионална преценка и запазваме професионален скептицизъм по време на целия одит. Ние също така:

- идентифицираме и оценяваме рисковете от съществени неправилни отчитания във консолидиран финансов отчет, независимо дали дължащи се на измама или грешка, разработваме и изпълняваме одиторски процедури в отговор на тези рискове и получаваме одиторски доказателства, които да са достатъчни и уместни, за да осигурят база за нашето мнение. Рискът да не бъде разкрито съществено неправилно отчитане, което е резултат от измама, е по-висок, отколкото риска от съществено неправилно отчитане, което е резултат от грешка, тъй като измамата може да включва тайно споразумяване, фалшифициране, преднамерени пропуски, изявления за въвеждане на одитора в заблуждение, както и пренебрегване или заобикаляне на вътрешния контрол.
- получаваме разбиране за вътрешния контрол, имащ отношение към одита, за да разработим одиторски процедури, които да са подходящи при конкретните обстоятелства, но не с цел изразяване на мнение относно ефективността на вътрешния контрол на Дружеството.
- оценяваме уместността на използваните счетоводни политики и разумността на счетоводните приблизителни оценки и свързаните с тях оповестявания, направени от ръководството.
- достигаме до заключение относно уместността на използване от страна на ръководството на счетоводната база на основата на предположението за действащо предприятие и, на базата на получените одиторски доказателства, относно това дали е налице съществена несигурност, отнасяща се до събития или условия, които биха могли да породят значителни съмнения относно способността на Дружеството да продължи да функционира като действащо предприятие. Ако ние достигнем до заключение, че е налице съществена несигурност, от нас се изисква да привлечем внимание в одиторския си доклад към свързаните с тази несигурност оповестявания във консолидиран финансов отчет или в случай че тези оповестявания са неадекватни, да модифицираме мнението си. Нашите заключения се основават на одиторските доказателства, получени до датата на одиторския ни доклад. Бъдещи събития или условия обаче могат да станат причина Дружеството да преустанови функционирането си като действащо предприятие.
- оценяваме цялостното представяне, структура и съдържание на консолидирания финансов отчет, включително оповестяванията, и дали консолидирания финансов отчет представя основополагащите за него сделки и събития по начин, който постига достоверно представяне.

Ние комуникираме с ръководството, наред с останалите въпроси, планирания обхват и време на изпълнение на одита и съществените констатации от одита, включително съществени недостатъци във вътрешния контрол, които идентифицираме по време на извършвания от нас одит.

РЕГИСТРИРАН ОДИТОР

/Даниела Петкова д.е.с./

24 март 2022г.

Ул."Цар Симеон I" № 66

гр.Бургас

КОНСОЛИДИРАН СЧЕТОВОДЕН БАЛАНС
„Комплексен онкологичен център – Бургас” ЕООД
за 2021 г.

Актив			Пасив		
Раздели, групи,статии	Сума (хил.лв.)		Раздели, групи ,статии	Сума(хил.лв.)	
	текуща година	предходна година		текуща година	предходна година
Б. Нетекущи (дълготрайни) активи			А. Собствен капитал		
I. Нематериални активи			I. Записан капитал	6 135	6 135
1. Концесии, патенти, лицензи, търговски марки, програмни продукти и др. подобни права и активи	1	0	II. Резерви		
<i>Общо за група I</i>	1	0	2. Други резерви	2 035	1 990
II. Дълготрайни материални активи			<i>Общо за група II</i>	2 035	1 990
1. Земи и сгради, в т.ч.	6 088	6 407	III. Натрупана печалба (загуба)от минали години,в т.ч.		
сгради	6 088	6 407	неразпределена печалба	4 958	4 958
2. Машини,производствено оборудване и апаратура	11 851	12 905	<i>Общо за група III</i>	4 958	4 958
3.Съоразения и други	113	76	IV. Текуща печалба (загуба)	1 154	45
4.Представени аванси и дълготрайни материални активи в процес на изграждане	255	162	ОБЩО ЗА РАЗДЕЛ А :	14 282	13 128
<i>Общо за група II</i>	18 307	19 550	Б. Провизии и сходни задължения		
IV. Отсрочени данъци	128	114	1.Провизии за пенсии и други подобни задължения	639	550
ОБЩО ЗА РАЗДЕЛ Б:	18 436	19 664	ОБЩО ЗА РАЗДЕЛ Б:	639	550
В. Текущи (краткотрайни) активи			В. Задължения		
I. Материални запаси			1.Задължения към финансови предприятия	6 733	7 162
1. Суровини и материали	2 127	2 000	над 1 година	6 733	7 162
<i>Общо за група I</i>	2 127	2 000	2. Получени аванси	20	36
II. Вземания			До 1 година	20	36
1. Вземания от клиенти и доставчици	7 885	5 616	3.Задължения към доставчици	6 626	6 314
2. Други вземания	95	86	до 1 година	6 626	6 314
<i>Общо за група II</i>	7 980	5 702	4. Други задължения	1 017	807
III. Парични средства			до 1 година	1 017	807
наличност каса	4	10	- към персонала	640	491
в безсрочни сметки	2 787	2 868	до 1 година	640	491
<i>Общо за група III</i>	2 791	2 878	-осигурителни задължения в т.ч.	188	176
ОБЩО ЗА РАЗДЕЛ В:	12 898	10 580	до 1 година	188	176
Г. Разходи за бъдещи периоди	32	68	-данъчни задължения	130	70
			до 1 година	130	70
СУМА НА АКТИВИТЕ	31 366	30 312	ОБЩО ЗА РАЗДЕЛ В:	14 396	14 319
			до 1 година	7 663	7 157
			над 1 година	6733	7 162
			Г. Финансирания и приходи за бъдещи периоди		
			Финансирания	2 049	2 315
			ОБЩО ЗА РАЗДЕЛ Г:	2 049	2 315
			СУМА НА ПАСИВИ	31 366	30 312

Дата на изготвяне :Бургас, 24.02.2022г.
 Заверил съгл. доклад

Гл.счетоводител:..... Управител:.....

/В.Пенчева/

/Проф. д-р Хр. Бозов/

**КОНСОЛИДИРАН ОТЧЕТ
ЗА ПРИХОДИ И РАЗХОДИТЕ
на „Комплексен онкологичен център – Бургас” ЕООД
за 2021 г.**

Наименование на разходите	Сума (хил.лв.)		Наименование на приходите	Сума (хил.лв.)	
	текуща година	предходна година		текуща година	предходна година
1	2	3	1	2	3
А. РАЗХОДИ			Б. ПРИХОДИ		
1. Разходи за суровини, материали и външни услуги, в т.ч.	37 011	31 739	1.Нетни приходи от продажба, в т.ч.:	49 364	39 819
а. суровини и материали	35 420	29 886	а. услуги	49 364	39 819
б. външни услуги	1 591	1 853	2.Други приходи, в т.ч.:	603	668
2. Разходи за персонал, в т.ч. :	9 405	6 844	- приходи от финансираня	422	562
а. разходи за възнаграждения	8 030	5 783	<i>Общи приходи от оперативната дейност</i>	49 967	40 487
б. разходи за осигуровки	1 375	1 061	<i>Общо приходи от обичайната дейност</i>	49 967	40 487
3. Разходи за амортизации и обезценка , в т.ч. :	1 571	1 171	<i>Общо приходи</i>	49 967	40 487
а. разходи за амортизации и обезценка на дълготрайни материални и нематериални активи, в т.ч.	1 571	1 171			
разходи за амортизация	1 571	1 171			
5. Други разходи	570	618			
а. провизии за пенсии и други подобни задължения	463	416			
<i>Общи разходи за оперативна дейност</i>	48 557	40 372			
6. Разходи за лихви и други финансови разходи, в т.ч. :	127	57			
<i>Общи финансови разходи</i>	127	57			
<i>Общи разходи за обичайната дейност</i>	48 684	40 429			
7. Печалба от обичайната дейност	1 283	58			
<i>Общи разходи</i>	49 967	40 487			
8. Счетоводна печалба(общо приходи - общо разходи)	1 283	58			
9. Разходи за данъци от печалба	129	13			
10.Печалба	1 154	45			
Всичко (общо разход за обичайна дейност + 9 + 10)	49 967	40 487	Всичко (Общо приходи)	49 967	40 487

Дата на изготвяне:Бургас,24.02.2022г.
Заверил съгл. доклад

Гл.счетоводител:.....
/В.Пенчева/

Управител:.....
/Проф. д-р Хр. Бозов/

КОНСОЛИДИРАН ОТЧЕТ
за паричните потоци
„Комплексен онкологичен център – Бургас” ЕООД
за 2021 г.

Наименование на паричните потоци	Текущ период			Предходен период		
	постъпления	плащания	нетен поток	постъпления	плащания	нетен поток
а	1	2	3	4	5	6
Парични потоци от основна дейност						
Парични потоци ,свързани с търговски контрагенти	47 404	36 825	10 579	39 953	31 037	8 916
Парични потоци ,свързани с трудови възнаграждения		9 620	(9 620)		7 022	(7 022)
Платени и възстановени данъци върху печалбата		68	(68)		6	(6)
Други парични потоци от основна дейност		117	(117)	9	79	(70)
Всичко парични потоци от основна дейност(А)	47 404	46 630	774	39 962	38 144	1 818
Парични потоци от инвестиционна дейност						
Парични потоци, свързани с дълготрайните активи	85	432	(347)		8 117	(8 117)
Всичко парични потоци от инвестиционна дейност(Б)	85	432	(347)		8 117	(8 117)
Парични потоци от финансова дейност						
Парични потоци от емитиране и обратно придобиване на ценни книжа	10	10				
Парични потоци, свързани с получени или предоставени заеми		428	(428)	6 505		6 505
Парични потоци, свързани с лихви,комисионни,дивиденди и други подобни		86	(86)		29	(29)
Всичко парични потоци от финансова дейност(В)	0	514	(514)	6 505	29	6 476
Изменение на паричните средства през периода(А+Б+В)	47 489	47 586	(87)	46 467	46 290	177
Парични средства в началото на периода			2 878			2 701
Парични средства в края на периода			2 791			2 878

Дата на изготвяне:Бургас,24.02.2022г.

Гл.счетоводител:.....
 /В.Пенчева/

Управител:.....
 /Проф. д-р Хр. Бозов/

Заверил съгл. доклад

**КОНСОЛИДИРАН ОТЧЕТ
ЗА СОБСТВЕНИЯ КАПИТАЛ**
„Комплексен онкологичен център – Бургас” ЕООД
за 2021 г.

Показатели	Записан капитал	Резерви	Финансов резултат от минали години	Текуща печалба/ загуба	Общо собствен капитал
		други резерви	неразпределена печалба		
а	1	2	3	4	5
1. Салдо в началото на отчетния период	6 135	1 990	4 958	45	13 128
2.Промени в счетоводната политика					
3.Грешки					
4. Салдо след промени в счетоводната политика и грешки	6 135	1 990	4 958	45	13 128
6.Финансов резултат от текущия период				1 154	1 154
7.Разпределение на печалба		45		(45)	0
8.Салдо към края на отчетния период	6 135	2 035	4 958	1 154	14 282
9.Собствен капитал към края на отчетния период	6 135	2 035	4 958	1 154	14 282

Дата на изготвяне:Бургас,24.02.2022г.

Гл.счетоводител:.....
/В.Пенчева/

Управител:.....
/Проф. д-р Хр. Бозов/

Заверил съгл. Доклад

„КОМПЛЕКСЕН ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР – БУРГАС” ЕООД

ПРИЛОЖЕНИЕ, СЪСТАВНА ЧАСТ НА КОНСОЛИДИРАНИЯ ГОДИШЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ

за годината към 31.12.2021 г.

Текущ период – периодът, започващ на 01.01.2021 г. и завършващ на 31.12.2021 г.

Предходен период – периодът започващ на 01.01.2020 г. и завършващ на 31.12.2020 г.

Консолидираният годишен финансов отчет е съставен в български лева.

Точността на числата, представени в отчета е хиляди български лева.

Дата на изготвяне: 24.02.2022 г.

Дата на одобрение :2022 г. с Решение на Общински съвет – Бургас.

Консолидираният годишен финансов отчет е подписан от името на “КОЦ – БУРГАС” ЕООД от

Управител:

/проф д-р Христо Стоянов Бозов /

Съставител:

/Вяра Христова Пенчева /

ЗА ОПОВЕСТЯВАНЕ НА СЧЕТОВОДНАТА ПОЛИТИКА

I. Обща информация

“Комплексен онкологичен център – Бургас” ЕООД (дружество-майка), бивш „Междубластен диспансер за онкологични заболявания със стационар – Бургас” ЕООД гр.Бургас е вписан в Търговския регистър на Бургаския окръжен съд по ф.д. №2365/2000г. том 1,регистър 2, стр.136 партиден № 22/ 2000 г. с регистриран капитал 453000 лв. и увеличен през 2014г. на 6135220 лв. В изпълнение на изискванията на § 70, ал.1,т.4 от Преходните и заключителни разпоредби към Закона за изменение и допълнение на Закона за лечебните заведения , ДВ брой 59/2010 г. на 01.11.2010 година е извършена пререгистрацията на бивш „Междубластен диспансер за онкологични заболявания със стационар – Бургас” ЕООД в “Комплексен онкологичен център – Бургас” ЕООД ЕИК 000053191 с предмет на дейност :активно издирване , диагностика и лечение на лица с онкологични заболявания, периодично наблюдение,консултации и проследяване на болни с онкологични заболявания и преканцерози , регистрация и диспансеризация на болни с онкологични заболявания и преканцерози,създаване и поддържане на раков регистър за съответната територия на обслужване и за нуждите на националния раков регистър ; промоция и превенция на онкологични заболявания ; информирание на обществеността по проблемите на онкологичните заболявания ; експертна и консултативна дейност в областта на онкологията и на медицинската онкология ; научноизследователска дейност в областта на онкологията ; провеждане на клинични и терапевтични изпитвания в областта на медицинската онкология ; реализиране на комплексни програми за обучение и специализация по онкология ; медицинска онкология и лъчелечение и здравни грижи ; осъществяване на консултации по проблемите на онкологичните заболявания в обслужвания район ; извършване на профилактика и скринингови програми за онкологичните заболявания ; откриване на легла за долекуване, продължително лечение, рехабилитация и палиативни грижи, предоставяне на социални услуги по реда на Закона за социалното подпомагане.

Правата на собственост на Община Бургас като едноличен собственик на капитала се упражняват от Общинския съвет гр. Бургас. Дружеството се представлява и управлява от Управителя проф. д-р Христо Стоянов Бозов . Дружеството е образувано за неопределен срок.

Медицински център «Вяра и Надежда» ЕООД (дъщерно дружество) е регистриран като еднолично дружество с ограничена отговорност според Търговския закон на 10.11.2021г. и съгласно удостоверение № 1011/13.10.2005 г. по Закона за лечебните заведения. Лечебното заведение е в процедура за вписване в регистъра на РЗИ Бургас. Дружеството е 100% собственост на «КОМПЛЕКСЕН ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР– БУРГАС» ЕООД. Предметът на дейност на дружеството е оказване на специализирана извънболнична медицинска помощ. Дружеството се представлява и управлява от д-р Николай Киселков –Управител. Дружеството е образувано за неопределен срок.

Годишният финансов отчет е изготвен съгласно изискванията на Националните стандарти за финансови отчети на малки и средни предприятия, приети с Постановление на Министерски съвет № 46 от 21.03.2005 г., обнародвани в ДВ, бр. 30 от 7.04.2005 г., в сила от 01.01.2005 г.

С Постановление № 251 Министерски съвет от 17.10.2007 г. за изменение и допълнение на НСФОМСП се въвеждат разпоредбите на Четвъртата Директива на Съвета от 25.07.1978 г. , приета на основание член 54, параграф 3 ,буква „ж” от Договора относно годишните счетоводни отчети на някои видове дружества (78/660/ЕИО) , и на седма Директива на Съвета от 13.06.1983 г., приета на основание член 54, параграф 3, буква „ж” от Договора относно консолидираните счетоводни отчети (83/349/ЕИО). Постановлението е в сила от 01.01.2008 година.

С Постановление № 394 Министерски съвет от 30.12.2015 г. за изменение и допълнение на НСФОМСП се заменя „Национални счетоводни стандарти за малки и средни предприятия” с „Национални счетоводни стандарти”.Постановлението е в сила от 01.01.2016г.

Годишният консолидиран финансов отчет е съставен в националната валута на Република България - български лев.

II. База за изготвяне на финансовите отчети

1. Общо положение:

Дружеството-майка изготвя и представя консолидираните финансовите си отчети в съответствие с Закона за счетоводството и Националните стандарти за финансови отчети на малки и средни предприятия, приети с Постановление на Министерски съвет № 46 от 21.03.2005 г., в сила от 01.01.2005 г и измененията и допълненията към тях, приети с Постановление № 251 на Министерския съвет от 17.10.2007 г. в сила от 01.01.2008 г., и измененията и допълненията към тях, приети с Постановление № 394 на Министерския съвет от 30.12.2015 г. в сила от 01.01.2016 г., където се заменя Национални счетоводни стандарти за малки и средни предприятия” с „Национални счетоводни стандарти”.Постановлението е в сила от 01.01.2016г.

Консолидираният финансовият отчет е изготвен на принципа на действащо предприятие и ръководството счита, че предприятието ще остане действащо.

2. Дъщерни дружества и консолидация:

Настоящия финансов отчет представлява консолидиран финансов отчет, изготвян на който се изсиква според българското счетоводно законодателство. Дружеството – майка притежава повече от половината от акциите и дяловете, както и от гласовете или от членовете на органите на управление в други предприятия, поради което съгласно изискванията на Закона за счетоводството в България и на основни НСС 27 Консолидирани финансови отчети и отчети на инвестициите в дъщерни предприятия.

Дъщерни дружества са онези предприятия, върху които се упражнява контрол от Дружеството-майка.

Към 31.12.2021 г. Групата включва следните дъщерни дружества, чиито финансови отчети са консолидирани.

Наименование на предприятие	Дейност	Дял в капитал към 31.12.2021	Дял в капитал към 31.12.2020
I. Дъщерни предприятия			
МЦ „Вяра и Надежда“ ЕООД	извънболнична медицинска помощ	100.00 %	0.00 %

III. Приложени счетоводни политики и допълнителни оповестявания

1. Дълготрайни материални активи:

Като дълготрайни материални активи се отчитат активи, които отговарят на критериите на СС 16 и имат стойност при придобиването равна или по-висока от 700 лв. Активите, които имат стойност по - ниска от посочената, се отчитат като текущи разходи за периода на придобиване, в съответствие с одобрената счетоводна политика. Всеки дълготраен материален актив се оценява при придобиването му по цена на придобиване, определена в съответствие с изискванията на СС 16.

След първоначалното признаване като актив, всеки отделен дълготраен материален актив се отчита по цена на придобиване, намалена с натрупаните амортизации и загуби от обезценка.

Последващи разходи, свързани с отделен дълготраен материален актив, се отчитат в увеличение на балансовата стойност на актива, когато е вероятно предприятието да придобие икономически изгоди, над първоначално оценената стандартна ефективност. Във всички останали случаи последващите разходи се признават за разход за периода, в който са направени.

Амортизация на дълготрайни материални активи съгласно СС 4:

Дълготрайните материални активи се амортизират по линейния метод за периода на очаквания полезен живот.

Като нематериални активи се отчитат активи , които отговарят на определението за нематериални активи и отговарят на критериите за отчитане на нематериалните активи формулирани в СС 38.

При придобиването им нематериалните активи се оценяват външно по цена на придобиване, която включва покупната цена (включително мита и невъзстановими данъци) и всички преки разходи за подготовка на актива за използването му по предназначение.

Нематериалните активи се отчитат след придобиването по себестойност, намалена с натрупана-та амортизация и натрупани загуби от обезценка.

Амортизация на дълготрайни нематериални активи съгласно СС 4:

Дълготрайните нематериални активи се амортизират по линейния метод за периода на очаквания полезен живот.

Средния полезен живот в месеци за основните групи дълготрайни материални и нематериални активи е като следва

№	ГРУПА	МЕСЕЦИ	ГОДИНИ	%
1	Сгради	300	25	4
2	Машини - апаратура	60	5	20
3	Машини - апаратура	120	10	10
4	Машини - апаратура	180	15	6.67
5	Машини - апаратура	240	20	5
6	Производствено оборудване	60	5	20
7	Компютърна техника	60	5	20
8	Компютърна техника	120	10	10
9	Компютърна техника	240	20	5
10	Транспортни средства- автомобили	60	5	20
11	Стопански инвентар	80	6.67	15
12	Нематериални активи	80	6.67	15

Към 31.12.2021 г. балансовата стойност на дълготрайните активи е увеличена или намалена спрямо тази за предходната година с х.лв. видно от следната таблица :

№	ГРУПА	2021 г. х.лв.	2020 г. х.лв.	РАЗЛИКА х.лв.
1	Сгради	6 088	6 407	-319
2	Съоразения	57	0	+57
3	Машини - апаратура	11 089	12 043	-954
4	Производствено оборудване	101	113	-12
5	Компютърна техника	661	749	-88

6	Транспортни средства- автомобили	6	10	-4
7	Стопански инвентар	50	66	-16
8	Нематериални активи	1	0	+1
	в т.ч. Програмни продукти	1	0	+1
	Общо :	18 053	19 388	-1 335

Разликата в група Сгради в размер на 319 х.лв. се дължи на начислена амортизация 319 х.лв.

Разликата в група Съоразения в размер на 57 х.лв. се дължи на въведени активи с отчетна стойност 58 х.лв. и начислена амортизация 1 х.лв.

Разликата в група Машини - апаратура в размер на 954 х.лв. се дължи на въведени активи с отчетна стойност 186 х.лв. , начислена амортизация 976 х.лв. и отписани активи с набрана амортизация 106 х.лв. и балансова стойност 58 х.лв.

Разлика в група Производствено оборудване в размер 12 х.лв. се дължи на въведени активи с отчетна стойност 28 х.лв., начислена амортизация в размер на 38 х.лв и отписани активи с набрана амортизация 4 х.лв.

Разликата в група Компютърно оборудване в размер на 88 х.лв. се дължи на придобити активи в размер на 18 х.лв. и начислени амортизации в размер на 106 х.лв.

Разликата в група Транспортни средства в размер на 4 х.лв. се дължи на начислената амортизация 4 х.лв.

Разликата в група Стопански инвентар в размер на 16 х.лв. се дължи на въведени активи с отчетна стойност 1 х.лв.,на начислена амортизация в размер на 13 х.лв. и отписани активи с набрана амортизация 4 х.лв.

Разликата в група Нематериални активи в размер на 1 х.лв. се дължи на на въведени активи с отчетна стойност 2 х.лв. и начислена амортизация в размер на 1 х.лв.

Дружеството не е извършило обезценка на дълготрайни активи.

В дейността си дружеството използва и напълно амортизирани дълготрайни активи в размер от следните групи:

№	ГРУПА	Отчетна стойност в х.лв.
1	Сгради	0
2	Машини - апаратура	3 801
4	Производствено оборудване	423
5	Компютърна техника	494
6	Транспортни средства- автомобили	88
7	Стопански инвентар	135

8	Нематериални активи	35
	в т.ч. Програмни продукти	35

Има ограничени права върху собствеността на дълготрайните материални активи, придобити по Договора за инвестиционен кредит с „Експресбанк“ АД, преобразувана в Банка ДСК АД и „Регионален фонд за градско развитие“ АД, а именно върху сграда за Отделение по нуклеарна медицина и брахитерапия и апаратура (хибридна система ПЕТ/КТ, хибридна система СПЕКТ/КТ, система за автоматично диспенсирание и инжектиране на радиофармацевтици и автоматична терапевтична система за брахитерапия).

В баланса на дружеството, дълготрайните материални активи са представени по балансова стойност както следва:

- Сгради – 6 088 х.лв. ;
- Машини, производствено оборудване и апаратура – 11 851 х.лв., която обединява балансовата стойност на : апаратура, производствено оборудване и компютърна техника ;
- Съоръжения и други - 113 х.лв., която представлява балансовата стойност на съоръжения, стопански инвентар и транспортни средства.

Дружеството е поело ангажимент за придобиване на дълготрайни материални активи, включително авансови плащания на стойност 255 х.лв.(построяване на нова сграда,за разполагане на стационарни отделения и др.)

През 2022 г. по - важни въведени в експлоатация дълготрайни активи са: блок рентгенова тръба и специализирана охлаждаща система за компютър томограф, газификационна станция за кислород, рампа, резекционни шафтове и др.

Комисия, назначена със Заповед на Управителя извърши преглед на дълготрайните активи за наличие на условия за обезценка. Балансовата стойност на записаните дълготрайни активи не се различава съществено (не превишава) от пазарните възстановими цени, поради което не се налага обезценка.

2.Стоково-материални запаси

Стоково-материални запаси са текущи (краткотрайни) материални активи, под формата на материали придобити главно чрез покупка и предназначени основно за влагане в употреба при осъществяване на дейността на лечебното заведение, извършване на медицински услуги. Стоково-материални запаси са под формата на лекарства, медицински консумативи, дезинфектанти, канцеларски материали, медицински формуляри и други материали, придобити основно чрез покупка.

Материалните запаси придобити чрез покупка са отчетени по цена на придобиване, формирана от покупната цена плюс всички преки разходи за доставката им в предприятието, които са ги довели в състояние на употреба. Материалните запаси получени като дарение се отчитат по пазарна цена, определена от дарителя.

Потреблението на материални запаси се оценява по метода FIFO – първа входяща – първа изходяща стойност.

Фактурната цена на лекарствените продукти, медицинските консумативи и материали съвпада с цената на придобиване. Разходите свързани с доставката са за сметка на доставчиците.

В края на отчетния период не е извършена обезценка на материалните запаси, поради това, че отчетната им стойност не е по – ниска от нетната реализируема стойност.

В баланса на дружеството са представени материални запаси на стойност 2 127 х.лв., от които медикаменти – 2 008 х.лв., медицински консумативи – 103 х.лв., материали – 16 х.лв.

(в х.лв.)

	31.12.2021 г.	31.12.2020г.
Материални запаси	2 127	2 000
-медикаменти	2 008	1 777
-медицински консумативи	103	205
-материали	16	18

4. Вземания

Като вземания са класифицират от предоставяне на медицински услуги.

- Вземания, възникнали първоначално в предприятието се класифицират вземания възникнали от директно предоставяне на стоки, услуги, пари или парични еквиваленти.

- Когато предоставянето на пари, стоки или услуги на дадени дебитори е с намерение получените финансови активи да бъдат продадени незабавно или в близко бъдеще, те се класифицират като финансови активи, държани за търгуване.

Първоначално тези вземания се оценяват по цена на придобиване.

След първоначалното признаване вземанията от клиенти и доставчици, които са без фиксиран падеж се отчитат по себестойност.

Към датата на финансовия отчет дружеството няма вземания, оценени като несъбираеми или трудносъбираеми.

Данъците за възстановяване и другите вземания се представят по оригиналния размер на сумата на вземането.

Като краткосрочни се класифицират вземания които са:

- без фиксиран падеж
- фиксиран падеж и остатъчен срок до падежа до една година от датата на финансовия отчет

Като дългосрочни се класифицират вземания, които са с фиксиран падеж и остатъчен срок до падежа над една година от датата на съставяне на годишния финансов отчет.

Някои от по-съществените вземания, представени в баланса са следните:

(в х.лв.)

	31.12.2021г.	31.12.2020г.
Вземания от клиенти и доставчици в страната	7 885	5 616
Други вземания	95	86

Отразените в баланса вземания от клиенти в размер на 7 885 х.лв. , произхождат от дължими суми за изпълнени клинични пътеки , клинични процедури за месец декември 2021 година и вложени лекарствени продукти по клинични пътеки и процедури за месец ноември и декември 2021 година на обща стойност 7 885 х.лв. Останалата част от сумата в размер на 519 х.лв. представлява вземания от

извършена медицинска дейност по клинични пътеки , клинични процедури, но неприето от РЗОК – Бургас като такива (надлимит) за 2017г, 2018г. и за 2019г., приложени са и спецификации и се очаква през 2022 г. да бъдат уредени. Вземания от други клиенти 95 х.лв и вземания от доставчици по аванси 46 х.лв. . Другите вземания в размер на 96 х.лв. представляват - 46 х.лв. гаранция по договор, след проведен търг и обществени поръчки по ЗОП, 1 х.лв. вземания по надвнесени осигуровки по трудови правоотношения, 11 х.лв. вземания за компенсация за ток за м.декември 2021г., 1 х.лв. вземане от служител, 18 х.лв. вземания по съдебни спорове по две дела срещу НЗОК и едно дело водено срещу лечебното заведение, от освободен служител и присъдени вземания в размер на 18 х.лв. от доставчик за некоректно изпълнен договор за доставка на медицинска апаратура, след проведена обществена поръчка по ЗОП и по дела срещу НЗОК . През месец януари и февруари 2022 г. са уредени вземанията от РЗОК – Бургас в размер на 7 225 х.лв. , вземанията от другите клиенти в размер на 6 х.лв. и 46 х.лв. вземания от доставчици по аванси. През м.февруари 2022г. е получена компенсацията за ток с Решение на МС в размер на 11 х.лв.

В дружеството не е извършена обезценка на вземанията , т.к. няма условия за това и няма вземания, които да служат за залог и обезпечение.

5. Разходи за бъдещи периоди

Като разходи за бъдещи периоди се представят предплатените разходи, които касаят следващи отчетни периоди. В баланса на предприятието са представени разходи за бъдещи периоди в размер на 32 х.лв. предсавляващ извършен абонамент за периодични медицински и икономически издания , суми по застраховки на имущество и медицински специалисти, абонаментно обслужване на медицинска апаратура за месец януари 2022г. и др. Разходите за бъдещи периоди имат незначителен относителен дял в актива на баланса.

6. Парични средства

Паричните средства и парични еквиваленти включват парични средства в брой и парични средства в разплащателни сметки.

(в хил.лв.)

	31.12.2021 г.	31.12.2020 г.
Парични средства в брой	4	10
Парични средства в банки в левове	2 787	2 868

Паричните еквиваленти са краткосрочни, лесно обратими високоликвидни вложения, които съдържат незначителен риск от промяна в стойността им.

Дружеството няма парични средства във валута.

7. Собствен капитал

Собственият капитал на дружеството се състои от:

(в х.лв.)

	31.12.2021 г.	31.12.2020г.
--	---------------	--------------

1.Основен/записан капитал	6 135	6 135
2.Други резерви	2 035	1 990
3.Неразпределена печалба от минали години	4 958	4 958
4.Текуща печалба	1 154	45

Други резерви от 2 035 х.лв., представляващи 8 х.лв. преотстъпени данъци от печалбата през 2002 г. по силата на ЗКПО; 34 х.лв. създадени по време на трансформирането на бившия онкологичен диспансер – бюджетно предприятие, в ЕООД през 2000 година и печалба за финансовата 2014 година до 2018 година. Печалба за финансовата 2014 година след намаление с разходите за данъци от печалбата е в размер на 492 х.лв., съгласно решение на Общински съвет-Бургас по т.5 от Протокол №48/17.02.2015г. едноличните търговски дружества отчисляват дивидент 50 на сто от печалбата, с изключение на случаите, когато дружеството е лечебно заведение и инвестира 50 на сто от печалбата в закупуване на медицинска апаратура и остатъка от печалбата, след отчисляване на дивидента, в т.ч. и инвестициите в медицинска апаратура отнася в „Други резерви“. С решение на Общински съвет-Бургас по т.13 от Протокол 6/17.12.2015г. са утвърдени разходите за медицинска апаратура за финансовата 2014 година. Печалба за финансовата 2015 година след намаление с разходите за данъци от печалбата е в размер на 167 х.лв., съгласно решение на Общински съвет-Бургас по т.3 от Протокол №7/26.01.2016г. едноличните търговски дружества отчисляват дивидент 50 на сто от печалбата, с изключение на случаите, когато дружеството е лечебно заведение и инвестира 50 на сто от печалбата в закупуване на медицинска апаратура и остатъка от печалбата, след отчисляване на дивидента, в т.ч. и инвестициите в медицинска апаратура отнася в „Други резерви“. С решение на Общински съвет-Бургас по т.6 от Протокол 19/29.11.2016г. са утвърдени разходите за медицинска апаратура за финансовата 2015 година. Печалба за финансовата 2016 година след намаление с разходите за данъци от печалбата е в размер на 263 х.лв., съгласно решение на Общински съвет-Бургас по т.37 от Протокол №23/31.01.2017г. едноличните търговски дружества отчисляват дивидент 50 на сто от печалбата, с изключение на случаите, когато дружеството е лечебно заведение и инвестира 50 на сто от печалбата в закупуване на медицинска апаратура и остатъка от печалбата, след отчисляване на дивидента, в т.ч. и инвестициите в медицинска апаратура отнася в „Други резерви“. С решение на Общински съвет-Бургас по т.11 от Протокол 34/28.11.2017г. са утвърдени разходите за медицинска апаратура, печалба за финансовата 2017 година след намаление с разходите за данъци от печалбата е в размер на 939 х.лв., съгласно решение на Общински съвет-Бургас по т.10 от Протокол №37/30.01.2018г. едноличните търговски дружества отчисляват дивидент 50 на сто от печалбата, с изключение на случаите, когато дружеството е лечебно заведение и инвестира 50 на сто от печалбата в закупуване на медицинска апаратура и остатъка от печалбата, след отчисляване на дивидента, в т.ч. и инвестициите в медицинска апаратура отнася в „Други резерви“. С решение на Общински съвет-Бургас по т.5 от Протокол 50/27.11.2018г. са утвърдени разходите за медицинска апаратура за финансовата 2017 година. Печалба за финансовата 2018 година след намаление с разходите за данъци от печалбата е в размер на 48 х.лв. съгласно решение на Общински съвет-Бургас по т.18 от Протокол №53/29.01.2019г. едноличните търговски дружества отчисляват дивидент 50 на сто от печалбата, с изключение на случаите, когато дружеството е лечебно заведение и инвестира 50 на сто от печалбата в закупуване на медицинска апаратура и остатъка от печалбата, след отчисляване на дивидента, в т.ч. и инвестициите в медицинска апаратура отнася в „Други резерви“. С решение на Общински съвет-Бургас по т.12 от Протокол №3/27.11.2019г. са утвърдени разходи за медицинска апаратура за 12 х.лв. и по т.33 от Протокол №9/28.4.2020г. утвърждаване и останалите 12х.лв.. Печалба за финансовата 2019 година след намаление с разходите за данъци от печалбата е в размер на 39 х.лв. съгласно решение на Общински съвет-Бургас по т.5 от Протокол №6/28.01.2020г. едноличните търговски дружества отчисляват дивидент 50 на сто от печалбата, с изключение на случаите, когато дружеството е лечебно заведение и инвестира 50 на сто от печалбата в закупуване на медицинска апаратура и остатъка от печалбата, след отчисляване на дивидента, в т.ч. и инвестициите в медицинска апаратура отнася в „Други резерви“. С решение на Общински съвет-Бургас по т.6 от Протокол №15/27.10.2020г. са утвърдени разходи за медицинска апаратура за 19 х.лв. Печалба за финансовата

2020 година след намаление с разходите за данъци от печалбата е в размер на 45 х.лв. съгласно решение на Общински съвет-Бургас по т.2 от Протокол №20/23.02.2021г. и 24.02.2021г. едноличните търговски дружества отчисляват дивидент 50 на сто от печелбата, с изключение на случаите, когато дружеството е лечебно заведение и инвестира 50 на сто от печелбата в закупуване на медицинска апаратура и остатъка от печалбата, след отчисляване на дивидента, в т.ч. и инвестициите в медицинска апаратура отнася в „Други резерви“. С решение на Общински съвет-Бургас по т.38 от Протокол №25/28.09.2021г. са утвърдени разходи за медицинска апаратура за 22,5 х.лв.

Неразпределената печалба е в размер на 4 958 х.лв. Текущата печалба за 2021 година след намаление с разходите за данъци от печалбата е в размер на 1 154 х.лв.

Дружеството е приело счетоводна политика да отразява корекции от промяна на счетоводна политика и фундаментални грешки чрез коригиране на салдото на неразпределената печалба/загуба в началото на отчетния период съгласно СС8.

8.Провизии и сходни задължения

Като провизии и сходни задължения в дружеството се класифицират :

- Задължения , които представляват начислени краткосрочни доходи на персонала с произход неизползвани отпуски на персонала и начислените на база действащите ставки за осигуряване осигурителни вноски върху тези доходи . Дружеството прави и оценка на пенсионните доходи на персонала (пенсионни обезщетения съгласно Кодекса на труда при достигане на пенсионна възраст) изискуеми в рамките на дванадесет месеца след края на периода на възникване за всеки конкретен случай и ги отчита като задължения и разход , свързан с краткосрочни доходи на персонала.

(в х.лв.)

	31.12.2021г.	31.12.2020г.
В баланса на дружеството са записани	639	550
В т.ч. :		
Задължения за неизползвани отпуски	531	459
Задължения за осигуровки в/у неизползв.отпуски	108	91

9.Задължения

Класифициране на задълженията:

- задължение към финансови предприятия - заеми се признават първоначално по справедлива цена, формирана от получените парични постъпления, намалени с присъщите разходи по сделката. След първоначалното им признаване, банковите и други заеми се оценяват по амортизируема стойност, като всяка разлика между първоначалната стойност и стойността на падеж се отчита в отчета за приходите и разходите за периода на ползване на заема на база метода на ефективния лихвен процент.

- задължения, възникнали от директно предоставяне на стоки и услуги и се отчитат по стойността на оригиналните фактури , която се приема за справедлива стойност на сделката ;

- задължения към персонал и осигурителни организации се класифицират задължения на предприятието, по повод на минал труд, положен от наетия персонал и съответните осигурителни вноски, които се изискват от законодателството ;

- текущи данъчни задължения са задължения на предприятието във връзка с прилагането на данъчното законодателство. Представени са по стойности, в съответствие с правилата на съответния данъчен закон, за определяне на стойността на всеки вид данък. Дружеството няма просрочени задължения по данъци.

Като краткосрочни се класифицират задължения, които са:

- без фиксиран падеж
- със фиксиран падеж и остатъчен срок до падежа - до една година от датата на финансовия отчет

Като дългосрочни се класифицират задължения, които са със фиксиран падеж и остатъчен срок до падежа над една година от датата на съставяне на финансовия отчет.

(в х.лв.)

В баланса на дружеството са записани :	31.12.2021 г.	31.12.2020 г.
Задължения към финансови предприятия	6 733	7 162
над година	6 733	7 162
Получени аванси	20	36
До 1 година	20	36
Задължения към доставчици	6 626	6 314
до 1 година	6 626	6 314
Други задължения	1 017	807
В т.ч. :		
Задължения към персонала	640	491
- Задължения за раб.заплати	640	491
Удръжки от работни заплати (членски внос, заеми, запори)	5	5
Задължения за осигуровки	188	176
- Задължения за осигуровки в/у заплати	188	176
Данъчни задължения	130	70
- Данък по ЗДДФЛ	37	52
- Данък по ЗКПО	93	18
Задължения по гаранции	49	57

Задължения към финансови предприятия представлява задължение над една година по договор за кредит с „Експресбанк“ АД, преоразувана в Банка ДСК АД и „Регионален фонд за градско развитие“ АД, с две години гратисен период и срок на погасяване 10 години. Кредита е предоставян с цел изграждана на сграден фонд и придобиване на медицинска апаратура. Общия размер на кредитите е 7 162 х.лв. Кредита се състои от два компонента - Кредит А предоставен от „Регионален фонд за градско развитие“ АД, при номинален лихвен процент 0% годишно и Кредит Б предоставен от „Експресбанк“ АД при Референтен лихвен процент, увеличен с 2,4% годишно (Референтен лихвен процент при

скключване на договора е 0%). От м.юни 2021 г. започна погасяване на главницата по двата кредита и към 31.12.2021г. размера на задължението по Кредит А е в размер на 3 336.5 х.лв. и Кредит Б е в размер на 3 336.5 х.лв.

Получени аванси по договор с РЗИ-Бургас, след проведена поръчка по Закона за обществените поръчки, за извършване на медицински прегледи и изследвания в размер на 20 х.лв.

Отразените в баланса задължения към доставчици в размер на 6 626 х.лв, включват задължения към доставчици до 1 година в размер на 6 626 х.лв. които са възникнали в следствие на сключени договори след проведени процедури за възлагане на обществени поръчки по ЗОП за доставка на лекарствени продукти, медицински консумативи, абонаментно сервизно обслужване и други текущи задължения.

Задълженията към персонала – 640 х.лв. представляват начислени работни заплати за м. декември 2021 година изплатени през м. януари 2022 година.

Задълженията към осигурителни предприятия – 188 х.лв. представляват начислените осигуровки върху работните заплати м. декември 2021 г. , внесени през м. януари 2022 г.

Данъчни задължения в размер на 130 х.лв. представляват:

- 37 х.лв. данък по ЗДДФЛ върху начислените работни заплати за м. декември 2021 г. и изплатени през м.януари 2022 г.
- 93 х.лв. дължим данък върху печалба за 2021 г.

Други краткосрочни задължения 59 х.лв., представляват гаранции за изпълнение на договори - 49 х.лв., неустойка по договор – 5 х.лв и удръжки от работни заплати представляват начислените удръжки за членски внос, запори, заеми от работни заплати за м.декември 2021 година изплатени през м.януари 2022 година. в размер на 5 х.лв.

10. Данъчно облагане

Текущите данъчни активи и пасиви са тези задължения или вземания от бюджета, които се отнасят за текущия и предходни периоди и които не са платени/възстановени към датата на баланса.

Разходът за данък представлява сумата от текущия данък от печалбата, измененията на активите и пасивите по отсрочени данъци и преизчисленията, признати през текущия период на текущи данъци от печалбата за предходни периоди.

Текущият данък от печалбата представлява сумата на данъците от печалбата, които са определени като дължими/възстановими по отношение на данъчната печалба/загуба за периода.

Текущият данък се определя на базата на данъчната ставка, в сила към датата на баланса .

Данъчната печалба/загуба е печалбата/загубата за периода, определена съгласно установените от действащото данъчно законодателство правила, на основата на която се определя размерът на дължимите /възстановимите/ данъци. Данъчната печалба/загуба се определя и декларира с годишната данъчна декларация за съответния период.

Пасиви по отсрочени данъци се признават по отношение на всички облагаеми временни разлики.

Активи по отсрочени данъци се признават за намаляемите временни разлики, данъчната загуба или данъчни кредити.

Активи по отсрочени данъци се признават до степента, до която е вероятно да има бъдеща облагаема печалба, срещу която да могат да се използват намаляемите временни разлики, данъчната загуба или данъчния кредит.

Отсрочените данъци се оценяват по данъчните ставки, които се очаква да бъдат в сила за периода, когато активът се реализира или пасивът се уреди .

Данъкът върху печалбата за 2021 г. е 10% от облагаемия доход, в размер на 143 х.лв. В ОПР е посочен данакът за сметка на печалбата в размер на 129 х.лв. Разликата от 14 х.лв. е от активи по отсрочени данъци.

Отсрочените данъци се признават като приход или разход и се включват в нетната печалба или загуба за периода, освен в случаите, когато данъците произтичат от операции или събития, признати директно в капитала.

Промяна в активите или пасивите по отсрочени данъци възниква на основание на промяна в данъчните ставки, данъчното законодателство или очаквания начин на възстановяване на актива или уреждане на пасива. Промяната се отразява като увеличение/намаление на нетната печалба/загуба за периода, освен ако промяната касае отсрочени данъчни активи или пасиви, отчетени директно в собствения капитал.

Активи и пасиви по отсрочени данъци се компенсират и се представят във финансовия отчет отделно от другите активи и пасиви.

11. Обезценки на активи

Обезценки на активи се извършват съгласно изискванията на СС32 и СС36 регламентиращи отчитането на обезценка на различните видове активи.

Съгласно СС 36, когато възстановимата стойност на актива спадне под балансовата (преносната) стойност на актива, предприятието отразява намаление на балансовата стойност до размера на възстановимата му стойност. Намалението се третира като загуба от обезценка. Загубата от обезценка на актив се признава веднага като текущ разход за дейността. Ако след извършена обезценка на актив неговата възстановима стойност превиши балансовата му стойност, се отразява възстановяване на загубата от обезценка - като текущ приход от дейността - до размера на предходната обезценка, която е била отразена като текущ разход за дейността.

Когато е невъзможно да се определи възстановимата стойност на отделен актив, предприятието определя възстановимата стойност на генериращия парични постъпления обект, към който принадлежи и оценяваният актив.

През 2021 г. не са отчетени обезценки.

12.Свързани лица

Свързани лица - лицата са свързани, когато едното е в състояние да контролира другото или да упражнява върху него значително влияние при вземането на решения от финансово-стопански характер. Те могат да бъдат юридически и физически лица, в т. ч. управленски персонал. Сделки между свързани лица - прехвърляне на активи и/или на пасиви между свързани лица, без да е задължително прилагането на характерната за сделката справедлива цена.

Дъщерните дружества, котию дружеството майка контролира и които са включени в консолидацията, са оповестени в раздел II т.2.

Няма сделки със свързани лица през отчетния период.

13.Печалба, загуба за отчетния период.

Признатите за отчетния период приходи и разходи се включват в отчета за приходите и разходите при определяне на печалбата или загубата за отчетния период, освен ако счетоводен стандарт изисква или позволява друго.

Печалбата или загубата за отчетния период включва:

- печалбата или загубата от обичайната дейности
- извънредните статии.

В отчета за приходите и разходите се отчита общата сума на всички извънредни статии. Естеството и размерът на всяка извънредна статия се оповестява допълнително. Извънредните статии текущо се отчитат като извънредни приходи и извънредни разходи. Като извънредни статии се представят:

- балансовата стойност на принудително отчуждените активи;
- балансовата стойност на отписаните активи и пасиви вследствие на природни бедствия;
- сумата на получените застрахователни обезщетения.

През 2021 г. дружеството не отчита извънредни статии.

Брутната печалба от дейността за годината е в размер на 1 283 х.лв. След начисляване на дължимия корпоративен данък за 2021 година и е отразено влиянието на нововъзникналите данъчни временни разлики, както и обратното проявление на възникнали такива в предходен период /общо 129 х.лв/, в баланса на дружеството остава печалба от текущата година в размер на 1 154 х.лв.

Когато естеството на приходните или разходните статии при определянето на печалбата или загубата от обичайната дейност е важно за обясняване на резултатите от дейността, естеството и размерът на такива статии се отразява отделно.

13. Разходи

Дружеството отчита текущо разходите за дейността по икономически елементи и след това същите се отнасят по функционално предназначение, с цел - формиране размера на разходите по направления и дейности. Признаването на разходите за разход за текущия период се извършва при начисляване на съответстващите им приходи.

Към разходите за дейността се отнасят и финансови разходи, които дружеството отчита и са свързани с обичайната дейност.

Разходите се отчитат на принципа на текущо начисляване. Оценяват се по справедливата стойност на платеното или предстоящо за плащане.

Информация за отчетените разходи е представена в Приложения Разходи и Финансови разходи.

№ по ред	Вид разход	Година на прикл. на 31.12.2021	Година на прикл. на 31.12.2020
I	Разходи за суровини и материали	35 420	29 886
1	лекарствени продукти	32 086	28 139
2	медицински консумативи	2 457	1 062
3	вода, горива, енергия	347	231
4	храна за пациентите	170	116
5	други материали	360	338
II	Разходи за външни услуги	1 591	1 853
1	външни медицински услуги	223	238
2	опасни болнични отпадъци	70	43
3	текущ ремонт	20	9
4	поддръжка на оборудване и софтуер	635	952
5	телефон, интернет, пощенски и куриерски услуги и др.	27	28
6	наеми	320	312
9	охрана(СОТ,ДКЦ II)	3	4
10	данъци и такси	60	50
11	други външни услуги	233	217
III	Разходи за амортизации	1 571	1 171
IV	Разходи за възнаграждения	8 030	5 783
V	Разходи за осигуровки	1 375	1 061
VI	Други разходи	570	618
1	Провизии	463	416

2	Командировки	4	9
3	Обучение	4	68
4	Глоби и лихви	5	4
5	Други	94	121
	Общо разходи от оперативна дейност	48 557	40 372
VI	Финансови разходи	127	57
	ОБЩО РАЗХОДИ ЗА ОБИЧАЙНА ДЕЙНОСТ	48 684	40 429

14. Приходи

Дружеството отчита текущо приходите от обичайната дейност по видове :

- Приходи от РЗОК се признават през периода , в който са извършени разходите по изпълнени договори.
- Приходите от финансиране свързано с получените медицински консумативи (изотопи , кръв) държавна доставка се признават в периода и до размера на вложените в дейността на лечебното заведение медицински консумативи . Приходите от получени дарения медикаменти и материали също са обвързани с периода и размера на вложените в дейността на лечебното заведение медикаменти и материали.
- Приходите от финансиране на дълготрайни материални активи се признават до размера на начислените амортизации на същите .

Информация за приходите е представена в Приложения Приходи и Финансови приходи.

№ по ред	Вид разход	Година на прикл. на 31.12.2021г.	Година на прикл. на 31.12.2020г.
I.	Приходи от преки продажби	49 364	39 819
1	По договор с РЗОК	48 981	39 474
2	Потребителски такси	19	7
3	Платени услуги граждани	249	208
4	Платени услуги от фирми и застрахователи	115	130
II.	Други приходи	181	106
1	Разлики компенсируем отпуск и осигуровки	22	7
2	Обслужване болнична аптека	10	10
3	Други (неустойки по дговори, адм. такси и др.)	149	89
III	Приходи от финансиране	422	562
1	Финансиране текуща дейност	284	431
1.1	Централна доставка на лекарствени продукти	34	0
1.2	централна доставка консумативи и други	67	93
1.3	Финансиране на дейност от МЗ	0	152
1.4	Финансиране на специализанти о държавна порйчка от МЗ	34	0
1.5	Компенсации за ток	25	0
1.6	Финансиране от МЗ за кислородолечение	2	0
1.3	Други приходи от финансиране	122	185
2	Финансиране на ДМА(в размер на амортизация)	138	132
	Всичко приходи от дейността	49 967	40 487
	ОБЩО ПРИХОДИ - по счетоводни данни	49 967	40 487

15. Финансиране

В баланса на дружеството е записано финансиране в размер на 2 049 х.лв.

15.1. Финансиране за дълготрайни материални активи:

През 2021 година лечебното заведение е получило дарение за закупуване дълготрайни материални активи (медицинска апаратура) в размер на 85 х.лв Предоставеното финансиране за дълготрайни активи е намалено със счетоводните амортизации на активи , за които е получено . При признаването на финансирането за приход е спазен принципа на СС№ 20 „Отчитане на правителствени дарения и оповестяване на правителствена помощ“.

(хил.лв)

	31.12.2021 г.	31.12.2020г.
Финансирания за ДА	2 007	2 061

15.2. Финансиране на текуща дейност :

(хил.лв.)

	31.12.2021г.	31.12.2020г.
дарения	12	37
оперативна програма на Министерства на здравеопазването BG05M9OP001-1.009-0001	0	217
По договор с Министерства на здравеопазването -субсидия за кислородолечение	30	0

Финансиране от дарения представлява стойността на наличните в материалния склад не изразходени материали и медицински консумативи от дарения, наличните в болнична аптека не изразходване лекарства от дарения, дарени парични средства.

Финансиране по договор с Министерства на здравеопазването представлява авансово предоставени средства за поддържане на готовност за оказване на медицинска помощ през периода на обявена извънредна епидемична обстановка поради епидемично разпространение на COVID-19, чрез гарантиране провеждането на кислородолечение на всички нуждаещи се пациенти.

16.Отчет за паричния поток

Дружеството отчита и представя паричните потоци по прекия метод, съгласно изискванията на СС 7.

Паричните потоци се класифицират като парични потоци от:

- Основна дейност
- Инвестиционна дейност
- Финансова дейност

В Отчета за паричните потоци са отразени постъпления в размер на 47 499 х.лв. , плащания в размер на 47 586 х.лв. , парични средства в началото на периода 2 878 х.лв. и парични средства в края на периода 2 791 х.лв.

Дружеството има положителен нетен паричен поток от основна дейност в размер на 774 х.лв. От инвестиционна дейност нетният паричен поток е отрицателен и е в размер на 347 х.лв (инвестиции в ДМА). Нетния паричен поток от финансова дейност е отрицателен , в следствие на погасяване на главница по получен заем 428 х.лв. и лихва 86 х.лв.

17. Отчет за собствения капитал

	31.12.2021 г.	31.12.2020 г.
1. Основен/записан капитал	6 135	6 135
3. Други резерви	2 035	1 990
4. Неразпределена печалба от минали години	4 958	4 958
5. Текуща печалба	1 154	45
Общо „Собствен капитал“:	14 282	13 128

Други резерви от 1951 х.лв., представляващи 8 х.лв. преотстъпени данъци от печалбата през 2002 г. по силата на ЗКПО; 34 х.лв. създадени по време на трансформирането на бившия онкологичен диспансер – бюджетно предприятие, в ЕООД през 2000 година и печалба за финансовата 2014 година до 2018 година. Печалба за финансовата 2014 година след намаление с разходите за данъци от печалбата е в размер на 492 х.лв., съгласно решение на Общински съвет-Бургас по т.5 от Протокол №48/17.02.2015г. едноличните търговски дружества отчисляват дивидент 50 на сто от печалбата, с изключение на случаите, когато дружеството е лечебно заведение и инвестира 50 на сто от печалбата в закупуване на медицинска апаратура и остатъка от печалбата, след отчисляване на дивидента, в т.ч. и инвестициите в медицинска апаратура отнася в „Други резерви“. С решение на Общински съвет-Бургас по т.13 от Протокол 6/17.12.2015г. са утвърдени разходите за медицинска апаратура за финансовата 2014 година. Печалба за финансовата 2015 година след намаление с разходите за данъци от печалбата е в размер на 167 х.лв., съгласно решение на Общински съвет-Бургас по т.3 от Протокол №7/26.01.2016г. едноличните търговски дружества отчисляват дивидент 50 на сто от печалбата, с изключение на случаите, когато дружеството е лечебно заведение и инвестира 50 на сто от печалбата в закупуване на медицинска апаратура и остатъка от печалбата, след отчисляване на дивидента, в т.ч. и инвестициите в медицинска апаратура отнася в „Други резерви“. С решение на Общински съвет-Бургас по т.6 от Протокол 19/29.11.2016г. са утвърдени разходите за медицинска апаратура за финансовата 2015 година. Печалба за финансовата 2016 година след намаление с разходите за данъци от печалбата е в размер на 263 х.лв., съгласно решение на Общински съвет-Бургас по т.37 от Протокол №23/31.01.2017г. едноличните търговски дружества отчисляват дивидент 50 на сто от печалбата, с изключение на случаите, когато дружеството е лечебно заведение и инвестира 50 на сто от печалбата в закупуване на медицинска апаратура и остатъка от печалбата, след отчисляване на дивидента, в т.ч. и инвестициите в медицинска апаратура отнася в „Други резерви“. С решение на Общински съвет-Бургас по т.11 от Протокол 34/28.11.2017г. са утвърдени разходите за медицинска апаратура, печалба за финансовата 2017 година след намаление с разходите за данъци от печалбата е в размер на 939 х.лв., съгласно решение на Общински съвет-Бургас по т.10 от Протокол №37/30.01.2018г. едноличните търговски дружества отчисляват дивидент 50 на сто от печалбата, с изключение на случаите, когато дружеството е лечебно заведение и инвестира 50 на сто от печалбата в закупуване на медицинска апаратура и остатъка от печалбата, след отчисляване на дивидента, в т.ч. и инвестициите в медицинска апаратура отнася в „Други резерви“. С решение на Общински съвет-Бургас по т.5 от Протокол 50/27.11.2018г. са утвърдени разходите за медицинска апаратура за финансовата 2017 година. Печалба за финансовата 2018 година след намаление с разходите за данъци от печалбата е в размер на 48 х.лв. съгласно решение на Общински съвет-Бургас по т.18 от Протокол №53/29.01.2019г. едноличните търговски дружества отчисляват дивидент 50 на сто от печалбата, с изключение на случаите, когато дружеството е лечебно заведение и инвестира 50 на сто от печалбата в закупуване на медицинска апаратура и остатъка от печалбата, след отчисляване на дивидента, в т.ч. и инвестициите в медицинска апаратура отнася в „Други резерви“. С решение на Общински съвет-Бургас по т.12 от Протокол №3/27.11.2019г. са утвърдени разходи за медицинска апаратура за 12 х.лв. и по т.33 от Протокол №9/28.4.2020г. утвърждаване и останалите 12х.лв.. Печалба

за финансовата 2019 година след намаление с разходите за данъци от печалбата е в размер на 39 х.лв. съгласно решение на Общински съвет-Бургас по т.5 от Протокол №6/28.01.2020г. едноличните търговски дружества отчисляват дивидент 50 на сто от печалбата, с изключение на случаите, когато дружеството е лечебно заведение и инвестира 50 на сто от печалбата в закупуване на медицинска апаратура и остатъка от печалбата, след отчисляване на дивидента, в т.ч. и инвестициите в медицинска апаратура отнася в „Други резерви“. С решение на Общински съвет-Бургас по т.6 от Протокол №15/27.10.2020г. са утвърдени разходи за медицинска апаратура за 19 х.лв. Печалба за финансовата 2020 година след намаление с разходите за данъци от печалбата е в размер на 45 х.лв. съгласно решение на Общински съвет-Бургас по т.2 от Протокол №20/23.02.2021г. и 24.02.2021г. едноличните търговски дружества отчисляват дивидент 50 на сто от печалбата, с изключение на случаите, когато дружеството е лечебно заведение и инвестира 50 на сто от печалбата в закупуване на медицинска апаратура и остатъка от печалбата, след отчисляване на дивидента, в т.ч. и инвестициите в медицинска апаратура отнася в „Други резерви“. С решение на Общински съвет-Бургас по т.38 от Протокол №25/28.09.2021г. са утвърдени разходи за медицинска апаратура за 22,5 х.лв..

18. Валутен риск

Дейността на дружеството се осъществява изцяло в България и не изложена на риск от курсови разлики . Дружеството няма дейност свързана с валутни постъпления.

19. Кредитен риск

Кредитния риск е основно рискът, при който клиентите и другите контрагенти на дружеството да не бъдат в състояние да изплатят изцяло и в обичайно предвидените срокове дължимите суми по търговски и други вземания.

Кредитни риск на паричните средства по банкови сметки е минимален, тъй като дружеството работи с банки с висок кредитен рейтинг.

20 Лихвен риск

За дейността си , към настоящия момент , Дружеството-майка използва инвестиционен кредити.

Дружеството-майка е изложено на риск от промени в пазарните нива на лихвения процент главно по отношение на получения заем. Лихвения риск произтича основно от начина на определяне на лихвения процент по договора за кредит с „Експресбанк“ АД, преобразувана в Банка ДСК АД (кредит Б) и „Регионален фонд за градско развитие“ АД (кредит А), и по конкретно Кредит Б, тъй като там лихвата е зависеща от Референтния лихвен процент, който при сключване на договора е 0%,увеличен с 2,4% годишно.

21.Ликвиден риск

Ликвидния риск е рискът Дружеството да не може да изпълни финансовите си задължения , тогава когато станат изискуеми. Политиката в тази област е насочена към гарантиране наличието на достатъчно ликвидни средства, с които да бъдат обслужвани задълженията.

Към 31.12.2021г. Краткотрайните активи на Дружеството са в размер на 12 888 х.лв., а Краткотрайните пасиви, в размер на 7 663 х.лв. , в следствие на това дружеството не е изложено на ликвиден риск. Коефициента на обща ликвидност е 1.68. Към датата на Годишния финансов отчет не съществува ликвиден риск

IV.Други оповестявания

1.Събития след датата на баланса

Между датата на годишния финансов отчет и датата на одобрението му за публикуване не са възникнали коригиращи и некоригиращи събития, от които да възникнат специални оповестявания съгласно изискванията на СС 10.

В края на м. февруари 2022 г. редица държави (включително САЩ, Обединеното кралство, Канада, Швейцария, Япония и ЕС) наложиха санкции срещу определени юридически и физически лица в Русия поради официалното признаване от нейна страна на два отделни се от Украйна региона като Донецката народна република и Луганската народна република, и започналите на 24 февруари 2022 г. военни операции на територията на Украйна. Допълнително бяха направени съобщения и за допълнителни санкции, вкл. към руската държава.

Очаква се военният конфликт „Русия-Украйна“ и свързаните с него икономически санкции и други мерки, предприети от правителствата по света, да имат значителен ефект както върху местните икономики на отделните страни, така и на глобалната икономика. Нашето предприятие може да се повлияе косвено, например от потенциални колебания в цените на стоките, цените на енергията, валутните курсове, недостиг на доставки, инфлация и др.

За изготвянето на финансовите отчети за годината, приключила на 31 декември 2021 г., събитията, описани по-горе, представляват некоригиращи събития след отчетния период по смисъла на концепцията и правилата на СС10 Събития, настъпили след края на отчетния период.

Бъдещото развитие на конфликта и неговото въздействие върху различните бизнеси и икономиката като цяло е свързано с много несигурности и не може да бъде разумно прогнозирано в неговата цялост. Предвид бързото развитие на конфликта и съпътстващото го геополитическо напрежение, нови събития и обстоятелства възникват на ежедневна база.

В тази връзка оповестяваме следното: Предприятието няма значителна пряка експозиция към Украйна, Русия или Беларус, но въздействието върху общата икономическа ситуация може да изисква ревизия на определени допускания и оценки, които биха довели до съществени корекции на балансовата стойност на определени активи и пасиви през следващата финансова година. На този етап ръководството не е в състояние да оцени надеждно въздействието, тъй като събитията се развиват на ежедневна база, както и че дългосрочното въздействие може също да повлияе на обемите на търговия, паричните потоци, рентабилността и др.

2.Счетоводни предложения и приблизителни счетоводни преценки

Изготвянето на финансов отчет в съответствие с Националните счетоводни стандарти изискват ръководството да направи някои приблизителни счетоводни оценки и предложения, които се отнасят до докладваните балансови активи и пасиви и признатите приходи и разходи – като амортизации и други. Действителните резултати могат да се различават от приблизителните счетоводни оценки, представени в отчета. Приблизителните оценки и предположения се преразглеждат ежегодно към 31 декември и резултатите от тях се признават за периода, който се отнасят.

VI. Финансови показатели

Въз основа на информацията, предоставена в отделните съставни части на годишния финансов отчет за 2021 година, представяме следните показатели, получени в резултат на финансово-счетоводен анализ.

Показатели	Текуща година – 2021 г.	Предходна година - 2020 г.
Рентабилност		
Коеф. на рентабилност на приходите от продажби	0.026	0.001
Коеф. на рентабилност на собствения капитал	0.081	0.003
Коеф. на рентабилност на пасива	0.068	0.003
Коеф. на рентабилност на актива	0.037	0.002
Ефективност		
Коеф. на ефективност на разходите	1.03	1.00
Коеф. на ефективност на приходите	0.97	1.00
Ликвидност		
Коеф. на обща ликвидност	1.68	1.48
Коеф. на бърза ликвидност	1.41	1.20
Коеф. на незабавна ликвидност	0.36	0.40
Коеф. на абсолютна ликвидност	0.36	0.40
Финансова автономност		
Коеф. на финансова автономност	0.84	0.91
Коеф. на зъдлъжнялост	1.20	1.13

Съставител:

Управител:

Дата: 24.02.2022 г.

**КОНСОЛИДИРАН ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА
ДЕЙНОСТТА**

на

**„КОМПЛЕКСЕН ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР -
БУРГАС” ЕООД**

за 2021 година

**Изготвен съгласно чл.39 от Закона за счетоводството и
чл.100н,ал.7,т.2 от ЗППЦК**

I. ИНФОРМАЦИЯ

“Комплексен онкологичен център – Бургас” ЕООД (дружество-майка), бивш „Междубластен диспансер за онкологични заболявания със стационар – Бургас” ЕООД гр.Бургас е вписан в Търговския регистър на Бургаския окръжен съд по ф.д. №2365/2000г. том 1,регистър 2, стр.136 партиден № 22/2000 г. с регистриран капитал 453000 лв. и увеличен през 2014г. на 6135220 лв. В изпълнение на изискванията на § 70, ал.1,т.4 от Преходните и заключителни разпоредби към Закона за изменение и допълнение на Закона за лечебните заведения , ДВ брой 59/2010 г. на 01.11.2010 година е извършена пререгистрацията на бивш „Междубластен диспансер за онкологични заболявания със стационар – Бургас” ЕООД в “Комплексен онкологичен център – Бургас” ЕООД ЕИК 000053191 с предмет на дейност :активно издирване , диагностика и лечение на лица с онкологични заболявания, периодично наблюдение,консултации и проследяване на болни с онкологични заболявания и преканцерози , регистрация и диспансеризация на болни с онкологични заболявания и преканцерози,създаване и поддържане на раков регистър за съответната територия на обслужване и за нуждите на националния раков регистър ; промоция и превенция на онкологични заболявания ; информиране на обществеността по проблемите на онкологичните заболявания ; експертна и консултативна дейност в областта на онкологията и на медицинската онкология ; научноизследователска дейност в областта на онкологията ; провеждане на клинични и терапевтични изпитвания в областта на медицинската онкология ; реализиране на комплексни програми за обучение и специализация по онкология ; медицинска онкология и лъчелечение и здравни грижи ; осъществяване на консултации по проблемите на онкологичните заболявания в обслужвания район ; извършване на профилактика и скринингови програми за онкологичните заболявания ; откриване на легла за долекуване, продължително лечение, рехабилитация и палиативни грижи, предоставяне на социални услуги по реда на Закона за социалното подпомагане.

Правата на собственост на Община Бургас като едноличен собственик на капитала се упражняват от Общинския съвет гр. Бургас. Дружеството се представлява и управлява от Управителя проф. д-р Христо Стоянов Бозов . Дружеството е образувано за неопределен срок

През м.ноември 2021г е създадено дъщерно дружество Медицински център «Вяра и Надежда» ЕООД, където едноличен собственик на капитала е «Комплексен онкологичен център-Бургас» ЕООД. Дъщерното дружество не е започнало дейност, тъй като е в процес на лицензиране. Медицински център «Вяра и Надежда» ЕООД е с предмет на дейност извънболнична специализирана медицинска помощ, в което лекари от различни специалности и помощен персонал ще извършват качествена и достъпна медицинска помощ, свързана с диагностика, лечение, рехабилитация и наблюдение на болни; консултации; профилактика; диспансеризация и др. Дъщерното дружество се представлява и управлява от Управител д-р Николай Киселков.

Консолидираният годишен финансов отчет е изготвен съгласно изискванията на Националните стандарти за финансови отчети на малки и средни предприятия, приети с Постановление на Министерски съвет № 46 от 21.03.2005 г., обнародвани в ДВ, бр. 30 от 7.04.2005 г., в сила от 01.01.2005 г.

С Постановление № 251 Министерски съвет от 17.10.2007 г. за изменение и допълнение на НСФОМСП се въвеждат разпоредбите на Четвъртата Директива на Съвета от 25.07.1978 г. , приета на основание член 54, параграф 3 ,буква „ж” от Договора относно годишните счетоводни отчети на някои видове дружества (78/660/ЕИО) , и на седма Директива на Съвета от 13.06.1983 г., приета на основание член 54, параграф 3, буква „ж” от Договора относно консолидираните счетоводни отчети (83/349/ЕИО). Постановлението е в сила от 01.01.2008 година.

С Постановление № 394 Министерски съвет от 30.12.2015 г. за изменение и допълнение на НСФОМСП се заменя „Национални счетоводни стандарти за малки и средни предприятия” с „Национални счетоводни стандарти”.Постановлението е в сила от 01.01.2016г.

Консолидираният годишният финансов отчет е съставен в националната валута на Република България - български лев.

II. РАЗВИТИЕ НА ДЕЙНОСТТА

ИЗПОЛЗВАЕМОСТ НА ЛЕГЛОВИЯ ФОНД

	преминали болни		леглодни		степен на използваемост		среден престой		оборот	
	2021	2020	2021	2020	2021	2020	2021	2020	2021	2020
„КОЦ-Бургас“ ЕООД	13 846	13 619	57 681	56 997	85,9%	85,6%	4,2	4,2	75,3	74,8
Отделение по медицинска онкология (общо), в т.ч.	10 118	9 934	25 069	22 924	75,5%	76,4%	2,5	2,3	111,2	121,1
▪ терапевтични легла	5 306	5 727	12 031	13 465	61,0%	66,9%	2,3	2,4	98,3	104,1
▪ легла за палиативни грижи	221	236	2 309	2 589	52,7%	50,5%	10,5	11,0	18,4	16,9
▪ легла Ковид-19	531	216	5 038	1 791	55,2%	69,9%	9,5	8,3	21,2	30,9
▪ осигурени места за краткотраен престой	4 060	3 755	5 691	5 079	311,8%	277,5%	1,4	1,4	812,0	751,0
Отделение по онкологична хирургия (общо) в т.ч.	1 928	1 904	5 261	5 485	68,6%	71,6%	2,7	2,9	91,8	90,7
▪ хирургични легла	1 274	1 240	3 735	3 990	64,0%	68,1%	2,9	3,2	79,6	77,5
▪ урологични легла	654	664	1 526	1 495	83,6%	81,7%	2,3	2,3	130,8	132,8
Отделение по онкогинекология	527	499	1 754	1 605	48,1%	44,0%	3,3	3,2	52,7	49,9
Отделение по лъчелечение (общо), в т.ч.	1 197	1 191	23 677	24 756	147,4%	120,8%	19,8	20,8	27,2	21,3
▪ терапевтични легла	266	359	4 737	6 994	54,1%	53,1	17,8	19,5	11,1	10,0
▪ неосигурени места за краткотраен престой	931	832	18 940	17 762	259,5%	242,7%	20,3	21,3	46,6	41,6
ОАИЛ	296	385	769	856	35,1%	39,0%	2,3	2,2	49,3	64,2
▪ чиста зона	275	0	542	0	37,1%	39,0%	2,0	0	68,8	0
▪ Ковид зона	21	0	227	0	31,1%	0	10,8	0	10,5	0
Отделение по онкогастроентерология	379	457	1 151	1 371	45,1%	47,0%	3,0	3,0	54,1	57,1

Брой легла по структурни звена

средногодишен брой легла	Отделение по Медицинска онкология		Отделение по лъчелечение		Отделение по онкологична хирургия	Отделение по онкогинекология	ОАИЛ	Отделение по онкогастроентерология
	стационар	осигурени места за краткотраен престой до 12 ч.	стационар	неосигурени места за краткотраен престой до 12 ч.				
2021 г. - 184	91	5	24	20	21	10	6	7
2020 г. - 182	76	5	36	20	21	10	6	8

Пациенти по клинични пътеки за 2021 г.

Преминали пациенти по клинични пътеки	брой	процент
2021 година	9 416	68,0%
2020 година	9 616	70,6%

	използваемост на леглата в дни		среднодневна заетост на леглата	
	2021 г.	2020 г.	2021 г.	2020 г.
„КОЦ-Бургас“ ЕООД	313,5	313,2	158,1	155,8

Отделение по медицинска онкология	269,5	279,6	70,2	82,6
▪ <i>терапевтични легла</i>	240,6	244,9	30,5	37,5
▪ <i>палиативни легла</i>	230,9	184,3	5,5	7,6
▪ <i>осигурени места за краткотраен престой до 12 ч.</i>	1 138,2	1 015,7	15,5	13,9
▪ <i>Ковид легла</i>	119,9	255,8	23,1	27,9
Отделение по онкологична хирургия	250	261	14,5	15
▪ <i>хирургични легла</i>	234	248	13,4	14,3
▪ <i>урологични легла</i>	305	298	4,2	4,1
Отделение по онкогинекология	175,4	160,5	4,8	4,4
Отделение по лъчелечение	538,0	440,9	64,9	67,6
▪ <i>стационар (без места за краткотраен престой до 12 ч.)</i>	197,5	193,8	13	19,1
▪ <i>неосигурени места за краткотраен престой до 12 ч.</i>	947,2	885,9	51,9	48,5
ОАИЛ	113,2	143,0	1,9	2,3
Отделение по онкогастроентерология	164,4	171,4	3,2	3,0

Амбулаторни процедури за 2021 г.

	2021 г.	2020 г.
Кл.пр.3.2	245	64
Кл.пр.04	7	4
АПр. 5	3 028	3 229
АПр. 6	5 170	4 899
АПр. 7	5 534	5 710
АПр. 8	485	407
АПр.25	24	17
АПр.26	27	8
АПр.34	0	1
АПр.35	81	645
АПр.36	2 135	18
АПр.37	583	143
АПр.38	2 270	2 214
АПр.44	123	36
Общо:	2	0

Оперативна дейност

1. ПРЕДОПЕРАТИВЕН ПРЕСТОЙ И ОПЕРАТИВНА АКТИВНОСТ

структурно звено	предоперативен престой		оперативна активност		среден болничен престой		предоперативен престой	
	2021 г.	2020 г.	2021 г.	2020 г.	2021 г.	2020 г.	2021 г.	2020 г.
Отделение по онкологична хирургия (общо) в т.ч.	0,8	1	98,4%	96%	3,4	4	2,6	3
▪ <i>хирургични легла</i>	0,8	1	98,3%	93%	4,1	5,3	3,3	4,1
▪ <i>урологични легла</i>	0,9	0,8	98,5%	97%	2,4	2,3	1,5	1,5
Отделение по онкогинекология	1	1	98%	96,7%	3,3	3,2	2,9	3,1

2. ИЗВЪРШЕНИ ОПЕРАТИВНИ ИНТЕРВЕНЦИИ В ОПЕРАЦИОННИТЕ ЗАЛИ НА ЦЕНТЪРА

Оперативни интервенции извършени в стационара (по тежест)

структурно звено	много голяма		голяма		средна		малка		общо	
	2021	2020	2021	2020	2021	2020	2021	2020	2021	2020

Отделение по онкологична хирургия (общо) в т.ч.	35-2%	33-2%	310-18,5%	310-20%	582-35%	554-36%	744-44,5%	639-42%	1 671	1 536
▪ хирургични легла	26-2,5%	33-3,7%	267-26%	293-33,3%	346-33,5%	296-33,6%	392-38%	258-29,3%	1 031	880
▪ урологични легла	9-1,4%	0	43-6,7%	17-2,65	236-37%	258-39,3%	352-55%	381-58%	640	656
Отделение по онкогинекология	114-24,2%	110-26,4%	34-7,2%	18-4,3%	323-68,6%	288-69,2%	0	0-0%	471	416
Общо за „КОЦ-Бургас“ ЕООД	149-6,9%	143-7,3%	344-16,1%	328-16,8%	905-42,3%	842-43,1%	744-34,7%	639-32,7%	2 142	1 952

Спешни операции в „КОЦ-БУРГАС“ ЕООД

структурно звено	спешни	
	2021 г.	2020 г.
Отделение по онкологична хирургия (общо) в т.ч.	23 – 1,4%	124 – 8%
▪ хирургични легла	22 – 2%	86 – 10%
▪ урологични легла	1 – 0,2%	38 - 6%
Отделение по онкогинекология	166 - 35,2%	46 – 11,1%
Общо за „КОЦ-Бургас“ ЕООД	289 – 13,5%	170 – 8,7%

Вид на операциите – ЗЛОКАЧЕСТВЕНИ, Ca in situ, ПРЕКАНЦЕРОЗИ, ДОБРОКАЧЕСТВЕНИ, НЕОНКОЛОГИЧНИ

структурно звено	злокачествени		Ca in situ		преканцерози		доброкачествени		Общо	
	2021	2020	2021	2020	2021	2020	2021	2020	2021	2020
Отделение по онкологична хирургия (общо) в т.ч.	943-56%	881-57%	14-0,8%	8-0,5%	59-3,5%	93-6%	655-39%	554-36%	1 671	1 536
▪ хирургични легла	725-70%	637-72	14-1,3%	8-0,9%	59-1,3%	92-10,4%	233-20%	143-16,2%	1 031	880
▪ урологични легла	218-40%	244-37,2%	0	0	0	1-0,2%	422-66%	411-62,6%	640	656
Отделение по онкогинекология	71-15,1%	69-16,6%	3-0,6%	5-1,2%	39-8,3%	26-6,3%	358-76%	316-76%	471	416
Общо за „КОЦ-Бургас“ ЕООД	1 014-47,3%	950-48,7%	17-0,8%	13-0,7%	98-4,6%	119-6,1%	1 013-47,3%	870-44,6%	2 142	1 952

Процент радикални и палиативни операции

структурно звено	злокачествени		радикални		палиативни	
	2021 г.	2020 г.	2021 г.	2020 г.	2021 г.	2020 г.
Отделение по онкологична хирургия (общо) в т.ч.	957-57,3%	889-58%	634-66%	679-76%	323-34%	210-24%
▪ хирургични легла	739-72%	645-73,3%	438-59%	474-73,5%	301-41%	171-26,5%
▪ урологични легла	218-34,1%	244-37,2%	196-90%	205-84%	22-10%	39-16%
Отделение по онкогинекология	71-15,1%	69-16,6%	52-73,2%	62-90%	19-26,8%	7-10%
Общо за „КОЦ-Бургас“ ЕООД	1 028-48,0%	958-49,1%	686-66,7%	741-77,3%	342-33,3%	217-22,7%

3. ИЗСЛЕДВАНИЯ ИЗВЪРШЕНИ В ЕНДОСКОПСКА ЗАЛА

	брой изследвания			
	2021г.		2020г.	
	стационар	амбулатория	стационар	амбулатория
горна ендоскопии	198	11	273	26
долна ендоскопии, от тях	282	19	272	29
▪ полипектомия	40	0	153	0
общо:	480	30	545	55
всичко:	510		600	

4. УСЛОЖНЕНИЯ ОТ ДИАГНОСТИЧНО-ЛЕЧЕБНИ ПРОЦЕДУРИ

по вид	Отделение по медицинска онкология	
	2021 г.	2020 г.
▪ анемичен синдром	334-3,3%	301-3,02%
▪ задух	49-0,4%	40-0,40%
▪ левкопения	148-1,5%	108-1,08%
▪ диария	21-0,2%	12-0,12%
▪ фебрилитет	23-0,2%	20-0,20%
▪ афтозен стоматит	17-0,1%	4-0,04%
Общо:	592-5,8%	485-4,8%

5. УСЛОЖНЕНИЯ ОТ ПРОВЕДЕНОТО ОПЕРАТИВНО ЛЕЧЕНИЕ

	Отделение по онкологична хирургия		Отделение по онкогинекология		ОАИЛ		Отделение по онкогастроентерология		Общо за „КОЦ-Бургас“ ЕООД	
	2021 г.	2020 г.	2021 г.	2020 г.	2021 г.	2020 г.	2021 г.	2020 г.	2021 г.	2020 г.
Интраоперативни усложнения:	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%
Следоперативни усложнение (до 7 дни):	12-0,72%	8-0,5%	1-0,2%	3-0,7%	18-6,08%	10-0,5%	0-0%	0-0%	31-1,44%	21-1,1%
▪ инфекциозни	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%		0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%
▪ хеморагични	1-0,05%	2-0,12%	0-0%	0-0%	2-0,67%	2-0,10%	0-0%	0-0%	3-0,15%	4-0,2%
▪ стомашно-чревни	1-0,05%	4-0,2%	0-0%	2-0,4%	2-0,67%	4-0,20%	0-0%	0-0%	3-0,15%	10-0,55%
▪ кръвене от влагалище	0-0%	0-0%	0-0%	1-0,3%		0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	1-0,05%
▪ белодробно	0-0%	2-0,12%	0-0%	0-0%	13-4,5%	2-0,10%	0-0%	0-0%	13-0,65%	4-0,2%
▪ кръвене след абразио	0-0%	0-0%	1-0,2%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	1-0,05%	0-0%
▪ кардиологични	1-0,05%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	1-0,05%	0-0%
▪ реоперации	8-0,05%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	8-0,4%	0-0%
▪ сепсис	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%
▪ ССС	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	1-0,33%	1-0,05%	0-0%	0-0%	1-0,05%	1-0,05%
▪ кръвене от оп.рана	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%
▪ отделителна система	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	1-0,05%	0-0%	0-0%	0-0%	1-0,05%
▪ ревизия на оперативната	1-0,05%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	1-0,05%	0-0%

	Отделение по онкологична хирургия	Отделение по онкогинекология	ОАИЛ	Отделение по онкогастроентерология	Общо за „КОЦ-Бургас“ ЕООД
рана, дренаж, ревизио епиплоице					

6. ОБЩО УСЛОЖНЕНИЯ ЗА ЛЕЧЕБНОТО ЗАВЕДЕНИЕ

	2021 г.	2020 г.
инфекциозни	3 – 0,03%	0 – 0%
хеморагични	3 – 0,03%	4 – 0,04%
диария	0 – 0%	12 – 0,12%
реоперации	8 – 0,08%	0 – 0%
левкопения	0 – 0%	108 – 1,08%
белодробно	13 – 0,13%	4 – 0,04%
анемичен синдром	334 – 3,34%	301 – 3,01%
сепсис	0 – 0%	0 – 0%
отделителна система	0 – 0%	1 – 0,01%
фебрилитет	0 – 0%	20 – 0,2%
кардиологични	1 – 0,01%	0 – 0%
кървене от влагалище	0 – 0%	0 – 0%
афтозен стоматит	0 – 0%	4 – 0,04%
стомашно-чревни	3 – 0,03%	10 – 0,1%
ССС	1 – 0,01%	1 – 0,01%
кървене от оперативна рана	1 – 0,01%	1 – 0,01%
ревизия на оперативната рана, дренаж, ревизио епиплоице	0 – 0%	40 – 7,9%
кървене след абразиво	0 – 0%	0 – 0%
ОБЩО:	1 – 0,01%	0 – 0%

10. ВИД НА ПРОВЕДЕНОТО ЛЕЧЕНИЕ

преминали болни		оперирани		провели лъчетерапия		Горна и долна ендоскопия		провели химиотерапия		палиативни грижи		симптоматично лечение	
		брой	%	брой	%	брой	%	брой	%	брой	%	брой	%
2021 г.	13 846	2 142	15,5%	1 140	8,2%	510	3,7%	6 869	49,6%	221	1,6%	3 028	21,9%
2020 г.	13 619	1 952	14,3%	1 557	11,4%	600	4,4%	7 014	51,5%	236	1,7%	2 684	19,7%

11. РЕЗУЛТАТИ ОТ ПРОВЕДЕНОТО ЛЕЧЕНИЕ

структурно звено	напуснали стационара	оздравели	с подобрение	без изменение	влошени	болнична смъртност	преведени в/от др. ЛЗ със стационар
Отделение по медицинска онкология (общо), в т.ч.	9 857	362-3,6%	3 178-32,2%	5 838-59,4%	221-2,2%	231-2,3%	27-0,3%
▪ терапевтични легла	5 233	0	1 836-35,3%	3 121-59,6%	208-3,9%	68-1,2%	0
▪ легла за палиативни грижи	109	0	0	0	0	110-100%	0
▪ осигурени места за краткотраен престой	4 060	0	1 342-33,3%	2 718-66,7%	0	0	0

▪ Ковид легла	455	362-79,7%	0	0	13-2,8%	53-11,6%	27-5,9%
Отделение по онкологична хирургия (общо) в т.ч.	1 698	724-42,6%	766-45,1%	199-11,7%	0	9-0,5%	0
▪ хирургични легла	1 048	694-66%	177-17%	168-16%	0	9-1%	0
▪ урологични легла	650	30-4,6%	589-90,6%	31-4,8%	0	0	0
Отделение по онкогинекология	481	100-20,8%	369-76,9%	10-2,1%	1-0,2%	1-0,2%	0
Отделение по лъчелечение (общо), в т.ч.	1 138	0	611-53,7%	495-43,5%	23-2,0%	9-0,8%	0
▪ терапевтични легла	257	0	134-52,1%	109-42,4%	9-3,5%	5-2,8%	
▪ неосигурени с легла места за краткотраен престой	881	0	477-54,1%	386-43,8%	14-1,6%	4-0,5%	0
ОАИЛ	14	0	0	0	0	14-100%	0
Общо за 2021 г.	13 188+	1 186+	4 924+	6 542+	245+	264+	27-
Общо за 2021 г.	13 391	1 143-8,5%	5 034-37,6%	6 786-50,7%	199-1,5%	212-1,6%	17-0,1%
Общо за 2021 за легла за краткотраен престой	4 941	0	1 819-36,8%	3 104-62,8%	14-0,3%	4-0,1%	0
Общо за 2020 за легла за краткотраен престой	4 564	0	1 648-36,1%	2 891-63,3%	16-0,4%	9-0,2%	0

12. БОЛНИЧНА СМЪРТНОСТ

при оперирани				при неоперирани		Общо	
интраоперативна %		следоперативна %					
2021 г.	2020 г.	2021 г.	2020 г.	2021 г.	2020 г.	2021 г.	2020 г.
0 - 0%	0 - 0%	11 - 0,5%	17 - 0,9%	13+9+231	195 - 1,5%	264	212 - 1,6%

14. ПРИЧИНИ ЗА НЕПЛАНИРАНИТЕ РЕХОСПИТАЛИЗАЦИИ В РАМКИТЕ НА 1 МЕСЕЦ В „КОЦ-Бургас” ЕООД

причини	Отделение по онкологична хирургия		Отделение по Медицинска онкология		Отделение по онкогинекология		Отделение по лъчелечение		Отделение по онкогастроентерология		Общо за „КОЦ-Бургас” ЕООД	
	2021	2020	2021	2020	2021	2020	2021	2020	2021	2020	2021	2020
афтозен стоматит	0-0%	0-0%	17-0,1%	4-0,04%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	17-0,17%	4-0,04%
анемичен синдром	0-0%	0-0%	334-3,3%	301-3,02%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	334-3,34%	301-3,01%
абсцес	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%
сутура	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%
илеус	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	1-0,2%	2-0,5%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	1-0,01%	2-0,02%

левкопения	0-0%	0-0%	148-1,5%									
болки в стомаха		108-1,08%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	148-1,48%	108-1,08%		
диария	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%
хеморагия	0-0%	0-0%	21-0,2%	12-0,12%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	21-0,21%	12-0,12%
хематурия	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%
задух	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%
фебрилитет	0-0%	0-0%	49-0,4%	40-0,40%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	49-0,49%	40-0,4%
хеморагия на влагалище	0-0%	0-0%	23-0,2%	20-0,20%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	23-0,23%	20-0,2%
дилатация на стомах	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	1-0,2%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	1-0,01%	0-0%
дехисценция на оп.рана	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%
Общо:	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%	0-0%

15. ДЕКУБИТУСИ

отделение	2021 г.	2020 г.
Отделение по онкологична хирургия	0 – 0%	0 – 0%
Отделение по медицинска онкология	0 - 0%	0 - 0%
Отделение по онкогинекология	0 – 0%	0 – 0%
Отделение по лечение	0 - 0%	0 - 0%
ОАИЛ	0 – 0%	0 – 0%
Отделение по онкогастроентерология	0 – 0%	0 – 0%
ОБЩО:	0 – 0%	0 – 0%

16. ВЪТРЕБОЛНИЧНИ ИНФЕКЦИИ

отделение	2021 г.	2020 г.
Отделение по онкологична хирургия	0 – 0%	3 – 0,2%
Отделение по медицинска онкология	7 – 0,1%	1 – 0,01%
Отделение по онкогинекология	0 – 0%	6 – 1,2%
Отделение по лечение	0 – 0%	0 – 0%
ОАИЛ	11 – 3,7%	14 – 3,6%
Отделение по онкогастроентерология	0 – 0%	0 – 0%
ОБЩО:	18 – 0,13%	24 – 0,2%

17. СЪВПАДЕНИЕ НА ДИАГНОЗИТ

ВИД ДИАГНОЗА	ОТДЕЛЕНИЕ ПО ОНКОЛОГИЧНА ХИРУРГИЯ		ОТДЕЛЕНИЕ ПО ОНКОГИНЕКОЛОГИЯ		ОТДЕЛЕНИЕ ПО ОНКОГАСТРОЕНТЕРОЛОГИЯ		ОТДЕЛЕНИЕ ПО МЕДИЦИНСКА ОНКОЛОГИЯ	
	2021 г.	2020 г.	2021 г.	2020 г.	2021 г.	2020 г.	2021 г.	2020 г.
на приемния кабинет с окончателната	100%	100%	96,2%	97,4%	100%	100%	99,9%	99,9%
на предварителната с окончателната	100%	100%	96,2%	97,4%	100%	100%	99,9%	99,9%

на окончателната с патологоанатомичната	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
---	------	------	------	------	------	------	------	------

18. ПРЕМИНАЛИ БОЛНИ И ПРОВЕДЕНИ СЕАНСИ НА АПАРАТИТЕ В ОТДЕЛЕНИЕ ПО ЛЪЧЕЛЕНИЕ

	контактна рентгенова терапия		дълбока рентгенова терапия		линеен ускорител		брахитерапия		общо	
	пациенти	сеанси	пациенти	сеанси	пациенти	сеанси	пациенти	сеанси	пациенти	сеанси
2021 г.	-	-	100	1 158	1 003	16 362	37	396	1 140	17 916
2020 г.	31	380	68	730	1 053	17 513	7	56	1 159	18 679

19. ДЕЙНОСТ НА КОНСУЛТАТИВНИТЕ КАБИНЕТИ

	първични прегледи		профилактични прегледи		диспансерно наблюдение		контролни прегледи		общо прегледи		средна часова натовареност		амбулаторни операции	
	2021	2020	2021	2020	2021	2020	2021	2020	2021	2020	2021	2020	2021	2020
Кабинет по онкологична хирургия	1 981	1 585	488	407	1 253	1 311	1260	1 426	4 982	4 729	3,3	3,2	2	4
Кабинет по лъчелечение	2 929	2 842	0	0	0	0	0	0	2 929	2 842	3,9	3,8	0	0
Кабинет по медицинска онкология	2 680	2 827	360	344	1 534	1 560	4352	5 136	8 884	9 867	6,0	6,6	0	0
Палиативни грижи	490	458	0	0	0	0	0	0	490	458	1,3	1,2	0	0
Кабинет по медицинска онкология-2	1 998	1 821	103	0	388	298	1275	1 326	3 764	3 445	5,5	4,7	0	0
Кабинет по медицинска онкология-3	145	162	0	0	0	0	0	0	145	162	0,7	0,8	0	0
Кабинет по онкогинекология	1 405	1 375	451	201	1058	1 100	1 340	1 270	4 254	3 946	2,9	2,6	37	32
УНГ Кабинет за онкологични заболявания	639	453	14	21	189	226	915	746	1 757	1 446	1,4	1,2	38	17
Дерматологичен	548	677	105	183	354	518	645	724	1 652	2 102	2,0	1,6	357	150
Кардиологичен	1 703	1 516	0	0	0	0	0	0	1 703	1 516	1,7	1,5	0	0
Кабинет за преданестезиологична подготовка	2173	1 963	0	0	0	0	0	0	2173	1 963	8,7	7,9	0	0

Кабинет по онкогастроентерология	756	750	0	0	0	0	0	0	756	750	7,8	4,5	0	0
Урологичен	491	531	11	1	775	709	4 155	4 224	5 432	5 465	3,8	4,0	0	0
Общо:	17 938	16 960	1 490	1157	5 551	5 722	13 942	14 852	38 921	38 691	3,4	3,3	434	203

20. ИЗСЛЕДВАНИЯ В ОТДЕЛЕНИЕ ПО КЛИНИЧНА ПАТОЛОГИЯ

	ХИСТОЛОГИЯ	
	2021 година	2020 година
1. Общ брой пациенти	2 801	2 723
брой парафинови блокчета	8 934	8 983
брой изследвания	17 686	17 966
А) Стационар		
брой пациенти	2 598	2 592
брой парафинови блокчета	8 702	8 839
брой изследвания	17 404	17 678
Б) Амбулатория		
брой пациенти	203	131
брой парафинови блокчета	232	144
брой изследвания	464	288
	ЦИТОЛОГИЯ	
	2021 година	2020 година
1. Клинични цитологични изследвания		
брой пациенти	965	1 103
брой препарати	3 102	4 359
А) Стационар		
брой пациенти	503	841
брой препарати	1 677	3 555
Б) Амбулатория		
брой пациенти	462	262
брой препарати	1 425	804

21. КЛИНИЧНА ЛАБОРАТОРИЯ

	2021 година		2020 година	
	АМБУЛАРИЯ	СТАЦИНАР	АМБУЛАТОРИЯ	СТАЦИОНАР
брой пациенти	5 404	24 358	5 969	25 874
платени	394		145	
общо	5 798	24 358	6 114	25 874
всичко пациенти	30 156		31 988	
хематология	7 545	33 663	8 879	38 401
биохимия	27 275	124 393	28 125	138 414
коагулация	928	5 516	1 141	5 883
йонограми	750	4 275	587	3 068
урини	553	2 055	526	2 253
имунология	466	3 399	326	2 375
окултни кръвоизливи	138	399		
туморни маркери	13	1	13	
хормони	8 753	2 003	857	71
общ брой	1 036	704	813	517
Общ брой изследвания	47 457		177 606	

22. ИЗСЛЕДВАНИЯ В ОТДЕЛЕНИЕ ПО НУКЛЕАРНА МЕДИЦИНА

ВИД ИЗСЛЕДВАНЕ	2021 година				2020 година			
	пациенти		изследвания		пациенти		изследвания	
	стаци-онар	амбулатория	стаци-онар	амбулатория	стаци-онар	амбулатория	стаци-онар	амбулатория
Сцинтиграфия на бял дроб	-	-	-	-	-	-	-	-
Сцинтиграфия на щитовидна жлеза с ^{99m} Tc	-	10	-	10	-	15	-	15
Сцинтиграфия на щитовидна жлеза с ¹³¹ I	-	4	-	4	-	21	-	21
Сцинтиграфия на бъбреци – динамична	-	26	-	26	-	13	-	14
Сцинтиграфия на бъбреци - статична	-	-	-	-	-	-	-	-
Сцинтиграфия на кости	-	60	-	60	-	945	-	945
Сцинтиграфия на слюнчени жлези	-	-	-	-	-	1	-	1
Сцинтиграфия с MIBI-туморотропна	-	2	-	2	-	3	-	3
Лимфосцинтиграфия/на сентинелни л.в	-	-	-	-	-	-	-	-
Сцинтиграфия на тестиси	-	-	-	-	-	-	-	-
Сцинтиграфия на мозък	-	-	-	-	-	-	-	-
Всичко сцинтиграфии	102		102		998		999	
ПЕТ/КТ	-	585	-	586	-	27	-	27
RIA	-	2 137	-	2 137				
• CA 15-3	2 824	2 825	1 025	1 026				
• PSA								
• CA 19-9	-	-	-	-	544	2 046	544	2046
• CA 125	-	-	-	-	180	915	180	915
• CEA	-	-	-	-	627	1 253	627	1 253
Всичко RIA	-	-	-	-	166	339	166	339
Общо:	-	-	-	-	712	1 053	712	1 053

23. ОТДЕЛЕНИЕ ПО ОБРАЗНА ДИАГНОСТИКА

	брой изследвания			
	2021 г.		2020 г.	
	амбулатория	стационар	амбулатория	стационар
компютърна томография	130	463	583	809
ехографии	9 482	370	9 373	488
мамографии	17	0	26	0
рентгенографии	6 580	743	7 354	449
контрастни рентгенови изследвания				
▪ урографии	0	0	0	0
▪ стомах	0	0	0	1
▪ иригографии	0	0	0	15
▪ хранопровод	0	0	0	0
	16 209	1 581	17 336	1 763
Общо:	17 790		19 092	

24. НОВОРЕГИСТРИРАНИ БОЛНИ В „КОЦ-БУРГАС” ЕООД ПО ДИАГНОЗИ

ЛОКАЛИЗАЦИИ	2021 г.	2020 г.	ЛОКАЛИЗАЦИИ	2021 г.	2020 г.
устни, устна кухина, фаринкс(C00-C14)	52	50	тяло на матката (C54)	89	84
в т.ч устна (C00)	5	5	с неуточнена лок.на матката(C55)	2	0
храносмилателни органи (C15-C26)	567	651	яйчник (C56)	69	56
в т.ч. хранопровод (C15)	22	17	мъжки полови органи (C60-C63)	164	239
стомах (C16)	83	123	в т.ч. простата (C61)	154	228
дебело черво (C18)	153	196	пикочна система (C64-C68)	236	246

ректум, анус и анален канал(C19-C21)	146	156	в т.ч.пикочен мехур (C67)	152	159
черен дроб интрхеп.жлъчни пътища(C22)	52	47	око,гл. мозък и др. ЦНС (C69-C72)	55	54
панкреас (C25)	95	91	в т.ч.око и придатъци (C69)	3	3
дихателни органи и гръден кош(C30-C39)	242	287	главен мозък (C71)	47	50
в т.ч.ларинкс (C32)	24	31	щитовидна,др.ендокр.жлези(C73-C75)	27	26
трахея,bronхи и бял дроб (C33,C34)	210	247	в т.ч.щитовидна жлеза (C73)	24	24
кости и ставни хрущяли(C40-C41)	2	4	неточно опр.втор,неут.лок(C76-C80)	91	119
меланом и кожа(C43,C44)	357	467	лимф.кръвот.и срод.тъкани(C81-C96)	46	54
в т.ч.злок.меланом на кожата (C43)	28	26	в т.ч. болест на Hodgkin (C81)	5	4
мезотел.и меки тъкани(C45-C49)	27	27	нехочкинов лимфом (C82-C85)	17	20
млечна жлеза (C50)	255	296	левкемия (C91-C95)	19	25
генски полови органи (C51-C58)	246	232	лимфоидна левкемия (C91)	9	6
в т.ч. шийка на матката(C53)	73	87	миелоидна левкемия (C92)	6	6
Всичко новорегистрирани болни от злокачествени новообразувания (C00-C97)				2 367	2 752

25. ДИСПАНСЕРИЗИРАНИ БОЛНИ В „КОЦ-БУРГАС” ЕООД ПО ДИАГНОЗИ

Локализации	2021	2020	Локализации	2021	2020
1	2	3	4	5	6
устни, устна кухина, фаринкс (C00-C14)	959	907	тяло матка (C54)	1 684	1 595
в т.ч устна (C00)	357	352	с неуточнена лок.на матката (C54)	54	52
храносмилателни органи C15-C26)	7 526	6 959	яйчник (C56)	371	302
в т.ч.хранопровод (C15)	155	133	мъжки полови органи (C60-C63)	2 480	2 316
стомаш (C16)	1 170	1 087	в т.ч. простата (C61)	2 056	1 902
дебело черво (C18)	2 547	2 394	пикочна система (C64-C68)	3 033	2 797
ректум,анус (C19-C21)	2 174	2 028	в т.ч.пикочен мехур (C67)	1 970	1 818
черен дроб интрхеп.жлъчни пътища (C22)	512	460	око, гл.мозък и др. ЦНС (C69-C72)	571	516
панкреас (C25)	808	713	в т.ч.око и придатъци (C69)	50	47
дихателни органи и гръден кош(C30 C39)	3 221	2 979	главен мозък (C71)	476	429
в т.ч.ларинкс (C32)	635	611	щитовидна,др.ендокр.жлези(C73-C75)	477	450
трахея,bronхи и бял дроб (C33, C34)	2 457	2 247	в т.ч.щитовидна жлеза(C73)	445	421
кости и ставни хрущяли (C40-C41)	131	129	неточно опр.втор,неут.лок(C76-C80)	1 017	926
меланом,зл.кожа (C43, C44)	7 161	6 804	лимф.кръвот.и срод.тъкани(C81-C96)	1 052	1 006
в т.ч.злокачествен меланом кожа (C43)	468	440	в т.ч. болест на Hodgkin (C81)	195	190
мезот.меки тъкани (C45-C49)	358	331	нехочкинов лимфом (C82-C85)	351	334
млечна жлеза (C50)	5 118	4 863	левкемия (C91-C95)	417	398
женски пол.органи (C51-C58)	4 540	4 294	лимфоидна левкемия (C91)	205	196
в т.ч. шийка матка (C53)	1 548	1 475	миелоидна левкемия (C92)	113	107
Всичко болни от злокачествени новообразувания (C00-C97)				37 625	35 258

26. ДИСПАНСЕРИЗИРАНИ БОЛНИ

	2021 година	2020 година
--	--------------------	--------------------

Общ брой диспансеризирани онкологично болни	37 625	35 258
ОТ ТЯХ:		
▪ неявили се на преглед	48%	52%
▪ явили се на преглед	52%	48%

27. НАБЛЮДЕНИЕ НА ПАЦИЕНТИ С КАРЦИНОМА ИН СИТУ

Карцином ин ситу (МКБ 230-234)	под наблюдение в началото на годината		взети под наблюдение през:		под наблюдение в края на годината	
	2021 г.	2020 г.	2021 г.	2020 г.	2021 г.	2020 г.
	464	460	12	10	464	464

28. СНЕТИ ОТ ДИСПАНСЕРНО НАБЛЮДЕНИЕ ПО ЛОКАЛИЗАЦИИ

ЛОКАЛИЗАЦИИ	2021	2020	ЛОКАЛИЗАЦИИ	2021	2020
1	2	3	4	5	6
устни, устна кухина, фаринкс (C00-C14)	43	45	тяло на матката (C54)	66	58
в т.ч. устна (C00)	16	13	с неуточнена лок. на матката (C54)	1	2
храносмилателни органи (C15-C26)	424	396	яйчник (C56)	40	46
в т.ч. хранопровод (C15)	12	9	мъжки полови органи (C60-C63)	119	96
стомаш (C16)	75	71	в т.ч. простата (C61)	102	90
дебело черво (C18)	130	113	пикочна система (C64-C68)	154	116
ректум, анус и анален канал (C19-C21)	102	102	в т.ч. Пикочен мехур (C67)	98	75
черен дроб интрахеп. жл. пътища (C22)	35	31	око, гл. мозък и др. ЦНС (C69-C72)	32	27
панкреас (C25)	50	54	в т.ч. око и придатъци (C69)	1	1
дихателни органи и гр. кош (C30-C39)	199	206	главен мозък (C71)	30	25
в т.ч. ларинкс (C32)	27	34	щитовидна, др. ендокр. жлези (C73-C75)	10	9
трахея, бронхи и бял дроб (C33, C34)	166	168	в т.ч. щитовидна жлеза (C73)	9	8
кости и ставни хрущяли (C40-C41)	4	6	неточно опр. втор, неут. лок. (C76-C80)	67	75
меланом и зл. з-я. на кожата (C43, C44)	368	304	лимф. кръвот. и сред. тъкани (C81-C96)	49	38
в т.ч. злок. меланом на кожата (C43)	15	20	в т.ч. болест на Hodgkin (C81)	4	4
мезотелиална и меки тъкани (C45-C49)	19	8	нехочкинов лимфом (C82-C85)	18	11
млечна жлеза (C50)	195	165	левкемия (C91-C95)	22	13
женски полови органи (C51-C58)	162	148	лимфоидна левкемия (C91)	11	7
в т.ч. шийка на матката (C53)	48	36	миелоидна левкемия (C92)	3	4
Всичко болни от злокачествени				1 845	1 639

29. ПАЦИЕНТИ С ПРЕКАНЦЕРОЗИ 2020 Г.

Локализации	към 01.01.		взети под наблюдение		снети наблюдения		от в т.ч. излекувани		към 31.12.	
	2021	2020	2021	2020	2021	2020	2021	2020	2021	2020
Всичко	452	445	11	11	150	4	150	0	313	452
Бял дроб	1	1	0	0	0	0	0	0	1	1
Стомаш	3	3	0	0	0	0	0	0	3	3
Матка	349	342	5	7	122	0	122	0	232	349
Млечни жлези	33	35	0	0	21	2	21	0	12	33
Други	66	64	6	4	7	2	7	0	65	66

30. СNETИ ОТ ДИСПАНСЕРНО НАБЛЮДЕНИЕ ПРЕЗ ГОДИНАТА

	снети диспансерно наблюдение	от починали злокачествени заболявания	от починали друго заболяване	от снети изселване и погрешна диагноза
2021 г.	1 845	1 649	196	0
2020 г.	1 639	1 501	136	2

ОЦЕНКА

1. Стационарна дейност

- ✓ Общо в стационара преминалите болни за годината са се увеличили с 1,7%. Реализираните леглодни са почти без промяна – увеличение от 1,2%, степента на използваемост, средния престой и оборота са се задържали на същото ниво;
- ✓ При леглата за краткотраен престой тези показатели бележат увеличение в Отделението по медицинска онкология (преминали болни – 8,1%; леглодни – 12,0%; степен на използваемост 12,4%; оборот – 8,1%), в Отделението по лъчелечение преминалите болни са с увеличение от 11,9%, леглодните са с увеличение от 6,6%; средния престой е с намаление от 4,9%, степен на използваемост 6,9%; оборот е с увеличение от 12,1%.
- ✓ В Отделение по онкологична хирургия пациентите са с леко увеличение от 1,3%, леглодните с 4,3%, степента на използваемост с 4,4%, оборотът е почти без промяна, а средния престой е намалял със 7,4%;
- ✓ В Отделение по онкогинекология пациентите са нараснали с 5,6%, леглодните с 9,3%, оборотът с 5,6%, степента на използваемост се е покачила с 9,3%, а средния престоя е почти без промяна;
- ✓ В броя на преминалите през Отделение по лъчелечение пациенти почти няма разлика, при леглодните има намаление от 4,6%, степента на използваемост е с увеличение от 22,0%, средния престой е с намаление от 5,0% и оборотът е намалял с 27,7%;
- ✓ В ОАИЛ има намаление от 30,1% в броя на преминалите болни, леглодните са намалели с 11,3%, намалението при степента на използваемост е 10,8%, средния престой е почти без промяна, а оборотът е с намаление от 30,2%;
- ✓ В Отделението по онкогастроентерология преминалите пациенти са намалели с 20,6%, леглодните са намалели с 19,1%, степента на използваемост е намаляла с 4,5%, средния престой е без промяна, а оборотът също е намалял с 5,5%;
- ✓ Използваемостта на леглата в дни се е задържала на същото ниво, а при среднодневната заетост на леглата има леко увеличение от 1,8%;
- ✓ В общия брой на извършените оперативни интервенции има увеличение – 9,7%; в Отделение по онкологична хирургия увеличението е 8,8%, а в Отделение по онкогинекология – 13,2%;
- ✓ в броя на преминалите пациенти по клинични пътеки има леко намаление от 2,1%, докато при Амбулаторните процедури се наблюдава увеличение от 13,3.

2. Индикатори за качеството на процеса

- ✓ средния престой на опериран болен и в двете оперативни звена е много нисък и през годините все повече намаля: към момента в Отделение по онкологична хирургия е намалял със 17,6%, а в Отделение по онкогинекология е запазил същата стой;
- ✓ предоперативния престой е спаднал е спаднал и двете звена, следоперативния престой също е с намаление – в Отделение по онкологична хирургия – 15,4%, в Отделение по онкогинекология с 6,9%;
- ✓ добра оперативна активност и в двете оперативни звена (почти 100%);
- ✓ извършените операции по тежест са с добра структура. Броят на операциите в Отделение по онкологична хирургия е нараснал с 8,8%, а в Отделение по онкогинекология с 13,2%;
- ✓ структурата по нозология на оперираните болни е отлична и се запазва тенденцията за висок процент на оперирани от злокачествени новообразувания и нисък на неонкологичните случаи.

- Както и досега се наблюдава завишен брой на доброкачествените оперативни интервенции в Отделение по онкогинекология, процента на хирургична радикалност е също с високи стойности;
- ✓ следоперативните усложнения за разлика от предходните периоди са с увеличение от 47,6%, което говори за по-добрата им регистрация;
 - ✓ вътреболничните инфекции са намалели с 33,3%;
 - ✓ декубитуси няма за отчетния период;
 - ✓ непланираните рехоспитализации отново имат увеличение от 22,0%;
 - ✓ съвпадението на диагнозите е отново с много висок процент (почти 100%) за всички звена;
- ✓ Преминалите пациенти на апаратите в Отделение по лъчелечение бележат спад от 1,7%, но при сеансите намалението е от 4,3%.

3. Резултати по отношение на диагностично-консултативната дейност

- ✓ В Специализираните диагностично-консултативни кабинети в общия брой на преминалите болни има статистически незначително увеличение от 0,6%;
- ✓ В общия брой на хистологично изследваните пациенти има увеличение от 30,9%, а при препаратите намалението е от 1,6%. В стационара при пациентите няма промяна, а и изследванията са намалели с 1,6%, докато в амбулаторията има значително увеличение – 55,0% при пациентите и 61,1% при препаратите. В общия брой на цитологичните показатели има намаление от 14,3%, а в препаратите 40,5%. В стационара има значително намаление 67,2% за пациенти и 112,0% за препарати. За разлика от стационара в амбулаторните показатели има увеличение 76,3% за пациенти и 77,2% за препарати.
- ✓ В Отделение по нуклеарна медицина вече не се работят туморни маркери, като при пациенти и изследвания на апаратите има значително увеличение от 175,5%;
- ✓ В Клинична лаборатория за разлика от предходни години, когато винаги се наблюдава значително увеличение, през 2021 г. се наблюдава намаление – 3,2% при изследванията и 6,1% при пациенти;
- ✓ В Отделение по Образна диагностика има броя на извършените изследвания има намаление от 7,3%, като намаление има и в стационара и в амбулаторията. Изключение има само в извършените ехографски изследвания на стационарни пациенти, където има леко увеличение от 1,2%.

4. Специфични индикатори за качеството на резултата от болничната медицинска помощ

- ✓ През 2021 г. в броя на новорегистрираните се наблюдава намаление от 16,3%;
- ✓ диспансеризираните имат увеличение – 6,7%, като увеличение има почти във всички локализации;
- ✓ броя на сметите от учет е увеличен с 12,6%;
- ✓ преканцерозите са със значително намаление от 44,4%, при Ca in situ няма промяна.

5. Болничен леталитет - Болничната смъртност общо за лечебното заведение е се е увеличил с 24,5%. Следоперативната смъртност е намалела с 54,5%, а в смъртността при неоперираните увеличението е от 29,7%. В лечебното заведение почти винаги се наблюдава висок процент на смъртността при неоперираните, тъй като има пациенти по палиативна клинични пътеки, които са в терминален стадий при постъпването си. Но през 2021 г. с наличието на разкритите Ковид отделение и Ковид реанимация леталитета е се е повишил.

ИЗВЪНБОЛНИЧНА МЕДИЦИНСКА ПОМОЩ

Оказването на извънболничната помощ от дъщерното предприятие не е започнала, тъй като е в процес на лицензиране и сключване на договор с РЗОК.

Лечебното заведение ще предоставя качествена и достъпна за всички пациенти медицинска помощ. Ще повишава качеството на живота на пациентите с остри заболявания, чрез тях и на техните близки, като лекува и облекчава основните и свързаните с тях заболявания. Ще извършва профилактични и амбулаторни прегледи на пациенти осигурени към здравните фондове. Ще предпазва, възстановява и укрепва здравето на своите пациенти и защитава обществените интереси в областта на здравето на населението на гр. Бургас и областта.

III. ИНФОРМАЦИЯ ПО ЧЛ.39 ОТ ЗАКОНА ЗА СЧЕТОВОДСТВОТО

1. Основни финансови показатели :

	31.12.2021г.	31.12.2020г.	промяна
Приходи от обичайна дейност	49 967	40 487	9 480
Оперативна печалба	1 283	58	1 225

хил. лв.

	31.12.2021г.	31.12.2020г.	промяна
Нетекущи активи	18 436	19 664	- 1 228
Текущи активи	12 898	10 580	2 318
Разходи за бъдещи периоди	32	68	- 36
Собствен капитал	14 282	13 128	1 154
Провизии и сходни задължения	639	550	89
Нетекущи пасиви	6 733	7 162	- 429
Текущи пасиви	7 663	7 157	506
Финансирания	2 049	2 315	- 266

хил. лв.

2. Приходи :

показатели	2021г.	2020г.	Промяна в %	Отн. дял на приходите за 2021г.
Нетни приходи от продажби на услуги	49 364	39 819	23,97	98,79
Приходи от финансирания	422	562	- 24,91	0,85
Други приходи	181	106	70,75	0,36
	49 967	40 487	23,41	100

хил. лв.

Равнище на приходите през 2021 г. се е увеличило спрямо предходната година в абсолютна сума 9 480 х.лв. Анализ на структурата на приходите показва увеличение на приходите от изпълнение на договори с РЗОК в абсолютна сума – 9 507 х.лв и увеличение на приходите от платени медицински услуги в абсолютна сума – 38 х.лв.. Намалели са приходите от финансиране в абсолютна сума – 140 х.лв. и другите приходи в абсолютна стойност – 75 х.лв.

Видове приходи	2021 година		2020 година	
	лева	%	лева	%
Приходи	49 967	100	40 487	100
Финансиране ДМА	138	0,28	132	0,33
Договор РЗОК (клинични пътеки, амбулаторни процедури, лекарства и мед.изделия)	48 981	98,03	39 474	97,50
Платени мед. услуги	383	0,77	345	0,85
в т.ч. потребителска такса	19		7	
Други приходи	181	0,36	106	0,26

хил. лв.

Приходи от финансиране на текуща дейност (държавна доставка кръв и кръвни продукти, допълнително възнаграждение по оперативна програма на МЗ)	162	0,32	245	0,60
Приходи от дарения	122	0,24	185	0,46

3. Разходи

хил. лв.

Показатели	2021г.	2020г.	Промяна в %	Разлика в х.лв. 2021г./2020г.	Отн. дял на приходите за 2021г.
Материали	35 420	29 886	18.52	5 534	72.76
Външни услуги	1 591	1 853	-14.13	- 262	3.27
Заплати и други възнаграждения	8 030	5 783	38.86	2 247	16.49
Социални и здравни осигуровки	1 375	1 061	29.59	314	2.82
Амортизации	1 571	1 171	34.85	400	3.23
Други разходи	570	618	-7.76	- 48	1.17
В т.ч. провизии за компенсируем отпуск и др. подобни задължения	463	416	11.29	47	0.95
Общо разходи от оперативна дейност	48 557	40 372	20.27	8 185	99.74
Финансови разходи в т.ч.	127	57	122.80	70	0.26
банкови такси	43	31	38.71	12	0.09
лихви по отпуснат кредит	84	26	223.08	58	0.17
Общо разходи от обичайна дейност	48 684	40 429	20.42	8 255	100

Най – значимия дял в общите разходи има разхода за материали. В сумата на другите разходи 570 х.лв. е включена сумата 463 х.лв. представляваща сума на натрупвани се компенсируеми отпуски на персонала за 2021г. в размер на 384 х.лв., полагащите се осигуровки в размер на 79 х.лв.

Структурата на разходите за материали е както следва :

хил. лв.

показател	2021г.	2020г.	Промяна в %	Разлика в х.лв. 2021г./2020г.
лекарствени продукти	32 086	28 139	14.03	3 947
В т.ч. лекарствени продукти заплащани от РЗОК	31 310	27 461	14.02	3 849
медицински консумативи	2 457	1 062	131.36	1 395
В т.ч. кръв и кръвни продукти и изотопи по държавна субсидия	63	93	-32.26	- 30
вода, горива, енергия	347	231	50.22	116
храна за пациентите	170	116	46.55	54
други материали	360	338	6.51	22
Общо разходи за суровини и материали	35 420	29 886	18.60	5 534

4. Активи

В баланса на групата , дълготрайните материални активи са представени по балансова стойност както следва:

- Сгради – 6 088 х.лв. ;
- Машини , производствено оборудване и апаратура – 11 851 х.лв. , която обединява балансовата стойност на : апаратура, производствено оборудване и компютърна техника ;
- Съоръжения и други - 113 х.лв. , която представлява балансовата стойност на съоръжения, стопански инвентар и транспортни средства.

Групата е поело ангажимент за придобиване на дълготрайни материални активи , включително авансови плащания на стойност 255 х.лв.(построяване на нова сграда,за разполагане на стационарни отделения и др.)

Комисия, назначена със Заповед извърши преглед на дълготрайните активи за наличие на условия за обезценка. Балансовата стойност на записаните дълготрайни активи не се различава съществено (не превишава) от пазарните възстановими цени, поради което не се налага обезценка.

В баланса на групата са представени материални запаси на стойност 2 127 х.лв. , от които медикаменти – 2 008 х.лв., медицински консумативи – 103 х.лв. , материали – 16 х.лв.

Комисия, назначена със Заповед извърши преглед на материалните запаси за наличие на условия за обезценка. Цените ,по които са заведени материалните запаси не превишават продажните пазарни цени, поради което не се налага обезценка.

Отразените в баланса вземания от клиенти в размер на 7 885 х.лв. , произхождат от дължими суми за изпълнени клинични пътеки , клинични процедури за месец декември 2021 година и вложени лекарствени продукти по клинични пътеки и процедури за месец ноември и декември 2021 година на обща стойност 7 885 х.лв. Останалата част от сумата в размер на 519 х.лв. представлява вземания от извършена медицинска дейност по клинични пътеки , клинични процедури, но неприето от РЗОК – Бургас като такива (надлимит) за 2017г, 2018г. и за 2019г., приложени са и спецификации и се очаква през 2022 г. да бъдат уредени. Вземания от други клиенти 95 х.лв и вземания от доставчици по аванси 46 х.лв. . Другите вземания в размер на 96 х.лв. представляват - 46 х.лв. гаранция по договор, след проведен търг и обществени поръчки по ЗОП, 1 х.лв. вземания по надвнесени осигуровки по трудови правоотношения, 11 х.лв. вземания за компенсация за ток за м.декември 2021г., 1 х.лв. вземане от служител, 18 х.лв. вземания по съдебни спорове по две дела срещу НЗОК и едно дело водено срещу лечебното заведение, от освободен служител и присъдени вземания в размер на 18 х.лв. от доставчик за некоректно изпълнен договор за доставка на медицинска апаратура, след проведена обществена поръчка по ЗОП и по дела срещу НЗОК . През месец януари и февруари 2022 г. са уредени вземанията от РЗОК – Бургас в размер на 7 225 х.лв. , вземанията от другите клиенти в размер на 6 х.лв. и 46 х.лв. вземания от доставчици по аванси. През м.февруари 2022г. е получена компенсацията за ток с Решение на МС в размер на 11 х.лв.

В дружеството не е извършена обезценка на вземанията , т.к. няма условия за това и няма вземания, които да служат за залог и обезпечение.

Като разходи за бъдещи периоди се представят предплатените разходи, които касаят следващи отчетни периоди. В баланса на предприятието са представени разходи за бъдещи периоди в размер на 32 х.лв. предсавляващ извършен абонамент за периодични медицински и икономически издания , суми по застраховки на имущество и медицински специалисти, абонаментно обслужване на медицинска апаратура за месец януари 2022г. и др. Разходите за бъдещи периоди имат незначителен относителен дял в актива на баланса.

Паричните средства в баланса са в размер на: парични средства в брой – 4 х.лв и парични средства в разплащателни сметки – 2 787 х.лв.

Хил.лв.

	2021г.	2020г.	Промяна в %	Отн.дял на 2021г.
Нетекущи (дълготрайни) активи				
1.Концесии,патенти,лицензии,търговски марки, програмни продукти и други подобни права и активи	1	0	100.00	0.00
Сгради	6 088	6 407	-4.98	19.42

Машини,производствено оборудване и апаратура	11 851	12 905	-8.17	37.78
Съоразения и други	113	76	48.68	0.36
Представени аванси и дълготрайни материални активи в процес на изграждане	255	162	57.41	0.81
Отсрочени данъци	128	114	12.28	0.41
ОБЩО :	18 436	19 664	-6.24	58.78
В. Текущи (краткотрайни) активи				
Суровини и материали	2 127	2 000	6.35	6.78
Вземания от клиенти и доставчици	7 885	5 616	40.40	25.14
Други вземания	95	86	10.47	0.30
Парични средства	2 791	2 878	-3.02	8.89
ОБЩО :	12 898	10 580	21.91	41.12
Разходи за бъдещи периоди	32	68	-52.94	0.10
СУМА НА АКТИВИТЕ	31 366	30 312	3.48	100.00

5. Пасиви

Записан капитал е 6 135 х.лв..

Други резерви от 2 035 х.лв., представляващи 8 х.лв. преотстъпени данъци от печалбата през 2002 г. по силата на ЗКПО; 34 х.лв. създадени по време на трансформирането на бившия онкологичен диспансер – бюджетно предприятие, в ЕООД през 2000 година и печалба за финансовата 2014 година до 2018 година. Печалба за финансовата 2014 година след намаление с разходите за данъци от печалбата е в размер на 492 х.лв., съгласно решение на Общински съвет-Бургас по т.5 от Протокол №48/17.02.2015г. едноличните търговски дружества отчисляват дивидент 50 на сто от печалбата, с изключение на случаите, когато дружеството е лечебно заведение и инвестира 50 на сто от печалбата в закупуване на медицинска апаратура и остатъка от печалбата, след отчисляване на дивидента, в т.ч. и инвестициите в медицинска апаратура отнася в „Други резерви“. С решение на Общински съвет-Бургас по т.13 от Протокол 6/17.12.2015г. са утвърдени разходите за медицинска апаратура за финансовата 2014 година. Печалба за финансовата 2015 година след намаление с разходите за данъци от печалбата е в размер на 167 х.лв., съгласно решение на Общински съвет-Бургас по т.3 от Протокол №7/26.01.2016г. едноличните търговски дружества отчисляват дивидент 50 на сто от печалбата, с изключение на случаите, когато дружеството е лечебно заведение и инвестира 50 на сто от печалбата в закупуване на медицинска апаратура и остатъка от печалбата, след отчисляване на дивидента, в т.ч. и инвестициите в медицинска апаратура отнася в „Други резерви“. С решение на Общински съвет-Бургас по т.6 от Протокол 19/29.11.2016г. са утвърдени разходите за медицинска апаратура за финансовата 2015 година. Печалба за финансовата 2016 година след намаление с разходите за данъци от печалбата е в размер на 263 х.лв., съгласно решение на Общински съвет-Бургас по т.37 от Протокол №23/31.01.2017г. едноличните търговски дружества отчисляват дивидент 50 на сто от печалбата, с изключение на случаите, когато дружеството е лечебно заведение и инвестира 50 на сто от печалбата в закупуване на медицинска апаратура и остатъка от печалбата, след отчисляване на дивидента, в т.ч. и инвестициите в медицинска апаратура отнася в „Други резерви“. С решение на Общински съвет-Бургас по т.11 от Протокол 34/28.11.2017г. са утвърдени разходите за медицинска апаратура, печалба за финансовата 2017 година след намаление с разходите за данъци от печалбата е в размер на 939 х.лв., съгласно решение на Общински съвет-Бургас по т.10 от Протокол №37/30.01.2018г. едноличните търговски дружества отчисляват дивидент 50 на сто от печалбата, с изключение на случаите, когато дружеството е лечебно заведение и инвестира 50 на сто от печалбата в закупуване на медицинска апаратура и остатъка от печалбата, след отчисляване на дивидента, в т.ч. и инвестициите в медицинска апаратура отнася в „Други резерви“. С решение на Общински съвет-Бургас по т.5 от Протокол 50/27.11.2018г. са утвърдени разходите за медицинска апаратура за финансовата 2017 година. Печалба за финансовата 2018 година след намаление с разходите за данъци от печалбата е в размер на 48 х.лв. съгласно решение на Общински съвет-Бургас по т.18 от Протокол №53/29.01.2019г. едноличните търговски дружества отчисляват дивидент 50 на сто от печалбата, с изключение на случаите, когато дружеството е лечебно заведение и инвестира 50 на сто от печалбата в закупуване на медицинска апаратура и остатъка от печалбата, след отчисляване на дивидента, в т.ч. и инвестициите в медицинска апаратура отнася в „Други резерви“. С решение на Общински съвет-Бургас по т.12 от Протокол №3/27.11.2019г. са утвърдени разходи за медицинска апаратура за 12 х.лв. и по т.33 от Протокол №9/28.4.2020г. утвърждаване и останалите 12х.лв.. Печалба за финансовата 2019 година след намаление с разходите за данъци от печалбата е в размер на 39 х.лв. съгласно решение на Общински съвет-Бургас по т.5 от Протокол №6/28.01.2020г. едноличните

търговски дружества отчисляват дивидент 50 на сто от печалбата, с изключение на случаите, когато дружеството е лечебно заведение и инвестира 50 на сто от печалбата в закупуване на медицинска апаратура и остатъка от печалбата, след отчисляване на дивидента, в т.ч. и инвестициите в медицинска апаратура отнася в „Други резерви“. С решение на Общински съвет-Бургас по т.6 от Протокол №15/27.10.2020г. са утвърдени разходи за медицинска апаратура за 19 х.лв. Печалба за финансовата 2020 година след намаление с разходите за данъци от печалбата е в размер на 45 х.лв. съгласно решение на Общински съвет-Бургас по т.2 от Протокол №20/23.02.2021г. и 24.02.2021г. едноличните търговски дружества отчисляват дивидент 50 на сто от печалбата, с изключение на случаите, когато дружеството е лечебно заведение и инвестира 50 на сто от печалбата в закупуване на медицинска апаратура и остатъка от печалбата, след отчисляване на дивидента, в т.ч. и инвестициите в медицинска апаратура отнася в „Други резерви“. С решение на Общински съвет-Бургас по т.38 от Протокол №25/28.09.2021г. са утвърдени разходи за медицинска апаратура за 22,5 х.лв..

Неразпределената печалба е в размер на 4 958 х.лв.

Текущата печалба за 2021 година след намаление с разходите за данъци от печалбата е в размер на 1 154 х.лв.

Задължения към финансови предприятия представлява задължение над една година по договор за кредит с „Експресбанк“ АД, преобразувана Банка ДСК АД и „Регионален фонд за градско развитие“ АД, с две години гратисен период и срок на погасяване 10 години. Кредита е предоставян с цел изграждане на сграден фонд и придобиване на медицинска апаратура. Общия размер на кредита е 7 162 х.лв. Кредита се състои от два компонента - Кредит А предоставен от „Регионален фонд за градско развитие“ АД, при номинален лихвен процент 0% годишно и Кредит Б предоставен от „Експресбанк“ АД при Референтен лихвен процент, увеличен с 2,4% годишно (Референтен лихвен процент при сключване на договора е 0%). От м.юни 2021 г. започна погасяване на главницата по двата кредита и към 31.12.2021г. размера на задължението по Кредит А е в размер на 3 336.5 х.лв. и Кредит Б е в размер на 3 336.5 х.лв.

Задължения към клиенти по аванси представлява получен аванс, по договор с РЗИ-Бургас, след проведена поръчка по Закона за обществените поръчки, за извършване на медицински прегледи и изследвания в размер на 20 х.лв.

Задължения към доставчици – 6 626 х.лв., от тях 6 626 х.лв. с текущ характер , уредени през м.януари и м.февруари 2022 г.

Задълженията към персонала – 640 х.лв. представляват начислени работни заплати за м. декември 2021 година изплатени през м. януари 2022 година .

Задълженията към осигурителни предприятия – 188 х.лв. представляват начислените осигуровки върху работните заплати м. декември 2021 г. , внесени през м. януари 2022 г.

Данъчни задължения в размер на 130 х.лв. представляват:

- 37 х.лв. данък по ЗДДФЛ върху начислените работни заплати за м. декември 2021г. и изплатени през м.януари 2022г.
- 93 х.лв. дължим данък върху печалба за 2021 г.

Други краткосрочни задължения 59 х.лв., представляват гаранции за изпълнение на договори - 49 х.лв., неустойка по договор – 5 х.лв и удръжки от работни заплати представляват начислените удръжки за членски внос, запори, заеми от работни заплати за м.декември 2021 година изплатени през м.януари 2022 година. в размер на 5 х.лв.

Провизии и сходни задължения – 639 х.лв. , от които задължения по натрупан неизползвани отпуск – 531 х.лв. и задължения за осигуровки в/у неизползв.отпуск – 108 х.лв.

В баланса на групата е отразена неусвоено финансиране в размер на 2 049 х.лв.

През 2021 година групата е получило дарение за закупуване дълготрайни материални активи (медицинска апаратура) в размер на 85 х.лв. Предоставеното финансиране за дълготрайни активи е намалено със счетоводните амортизации на активи , за които е получено. При признаването на финансирането за приход е спазен принципа на СС№ 20 „Отчитане на правителствени дарения и оповестяване на правителствена помощ“. Финансиране на дълготрайни материални активи – 2 007 х.лв. и финансиране на текуща дейност – 42 х.лв.

	2021г.	2020г.	Промяна в %	Отн. дял на приходите за 2021г.
Собствен капитал				
Записан капитал	6 135	6 135	0.00	19.56
Други резерви	2 035	1 990	2.26	6.49
Неразпределена печалба	4 958	4 958	0.00	15.81
Текуща печалба (загуба)	1 154	45	2464.44	3.68
ОБЩО :	14 282	13 128	8.79	45.54
Провизии за пенсии и други подобни задължения	639	550	16.18	2.04
Нетекущи задължения				
1.Задължения към финансови предприятия	6 733	7 162	-5.99	21.47
Текущи задължения				
Получени аванси	20	36		
Задължения към доставчици	6 626	6 314	-44.44	0.06
Задължения към персонала	640	491	4.94	21.12
Осигурителни задължения	188	176	30.35	2.04
Данъчни задължения	130	70	6.82	0.60
Други задължения	59	70	85.71	0.41
ОБЩО :	7 663	7 157	-15.71	0.19
Финансирания	2 049	2 315	7.07	24.42
СУМА НА ПАСИВИ	31 366	30 312	-11.49	6.53

Всички данни и стойности, използвани при изчисление на финансовите и нефинансовите показатели са представени в консолидирания годишния финансов отчет на „КОЦ-Бургас“ ЕООД за 2021г. и всички от съществено значение разяснения по отношение на сумите на разходите са оповестени в приложението към годишния финансов отчет.

Дружеството-майка отчита положителен финансов резултат за 2021 година , преди данъчно облагане 1 283 х.лв., а след приспадането на текущия данък по ЗКПО в размер на 1 154 х.лв. Въз основа на информацията представена в консолидирания отчет за приходите и разходите и консолидирания счетоводния баланс за 2021 година представям следните показатели получени в резултат на финансово – счетоводен анализ :

Показатели	Текуща година – 2021г.	Предходна година - 2020г.
Рентабилност		
Коеф. на рентабилност на приходите от продажби	0.026	0.001
Коеф. на рентабилност на собствения капитал	0.081	0.003
Коеф. на рентабилност на пасива	0.068	0.003
Коеф. на рентабилност на актива	0.037	0.002
Ефективност		
Коеф. на ефективност на разходите	1.03	1.00
Коеф. на ефективност на приходите	0.97	1.00
Ликвидност		
Коеф. на обща ликвидност	1.68	1.48
Коеф. на бърза ликвидност	1.41	1.20
Коеф. на незабавна ликвидност	0.36	0.40
Коеф. на абсолютна ликвидност	0.36	0.40
Финансова автономност		
Коеф. на финансова автономност	0.84	0.76

Коеф. на зъдлъжнялост	1.20	1.31
-----------------------	------	------

Данните показват стабилност в развитието на лечебното заведение за отчетната година. Коефициентите за ефективност са показател за поддържането на оптимална финансова дисциплина. Коефициентите за ликвидност говорят за способността на дружеството да покрива задълженията си във всеки момент с наличните си активи.

Към 31.12.2021 г. Групата включва следните дъщерни дружества, чиито финансови отчети са консолидирани.

Наименование на предприятие	Дейност	Дял в капитал към 31.12.2021	Дял в капитал към 31.12.2020
I. Дъщерни предприятия			
МЦ „Вяра и Надежда“ ЕООД	извънболнична медицинска помощ	100.00 %	0.00 %

След съставянето на Консолидирания годишния финансов отчет за отчетната 2021г. не са настъпили важни събития.

6. Екология :

Групата полага усилия за постигане на непрекъснато подобрене на екологичните показатели и резултатността си спрямо околната среда при осъществяване на дейността си, в производството и предлагането на стоки/ продукти / услуги.

Основните принципи и приоритети на политиката по опазване на околната среда са:

- оценка влиянието върху околната среда на осъществяваните от дружеството дейности, предлаганите стоки /продукти / услуги;
- съответствие с нормативните изисквания по опазване на околната среда, имащи отношение към дейностите и процесите на дружеството и техните аспекти;
- спазване на всички нормативни актове и вътрешни разпоредби за опазване на околната среда;
- следена на ключовите характеристики на процесите и дейностите, имащи значимо въздействие върху околната среда и вземане на предпазни мерки срещу потенциално замърсяване на околната среда;
- представяне на пазара на екологично безопасни продукти и услуги, в които не се използват или се използват по-малко вредни вещества, които изискват по-малко природни ресурси и консумират по-малко енергия;
- икономия на енергия, материали и хартия във всички дейности;
- ефективно управление на генерираните отпадъци, намаляването и рециклирането им.

7. Персонал :

За отчетния период средносписъчният състав на персонала е 273.61 от тях:

- лекари	- 52.84
- магистър фармацевт	- 2.44
- специалисти по здравни грижи	-121.73
- санитарни	- 54.86
- друг немедицински персонал	- 41.74

8. Развитие , прогнози и рискове:

Дългосрочната цел на групата е устойчиво позициониране на медицинския пазар, привеждане на предлаганите медицински услуги в съответствие с европейските стандарти и постоянно подобряване на качествените показатели във всички сектори на организационната му структура.

По отношение на инвестиции в ДА за 2022 г. се предвиждат:

1. Изграждане на нова сграда за разполагане на стационарните отделение на лечебното заведение , и при необходимост привличане на заемни средства (инвестиционен кредит).

2. Закупуване на медицинска апаратура – микроскоп, анестезиологичен апарат, уретероскоп; мобилен дигитален ехограф с 3 трансдюсера; операционен фибросигмои-доскоп и фиброколоноскоп, медиастиноскоп; спиromетър; дерматом; дрил система; мешграф; хистероскопски сет с помпа и камера към него; дигитален графично скопичен рентген и др.

Като възможен риск за дружеството може да бъде идентифицирано следните обстоятелства:

1.НЗОК не заплаща ритмично и напълно извършената медицинска дейност по договори с лечебното заведение . НЗОК определя лимити на медицинска дейност, която заплаща и това води до ограничаване на възможността дружеството да реализира по-голям приход от основната си дейност. Финансовата стабилност на лечебното заведение зависи от изпълнението на договорните задължения на този контрагент , в качеството му на основен източник на приходи .

2.Групата има сключен договор за кредит с „Експресбанк“ АД (Банка ДСК АД) и „Регионален фонд за градско развитие“ АД, с две години гратисен период и срок на погасяване 10 години. Кредита е предоставян с цел изграждане на сграден фонд и придобиване на медицинска апаратура. Общия размер на кредита е 7 162 х.лв. Кредита се състои от два компонента - Кредит А предоставен от „Регионален фонд за градско развитие“ АД, при номинален лихвен процент 0% годишно и Кредит Б предоставен от „Експресбанк“ АД (Банка ДСК АД) при Референтен лихвен процент, увеличен с 2,4% годишно (Референтен лихвен процент при сключване на договора е 0%). Дружеството е изложено на риск от промени в пазарните нива на лихвения процент главно по отношение на получения заем. Лихвения риск произтича основно от начина на определяне на лихвения процент по договора за кредит с „Експресбанк“ АД (Банка ДСК АД) и „Регионален фонд за градско развитие“ АД, и по конкретно Кредит Б, тъй като там лихвата е зависеща от Референтния лихвен процент, който при сключване на договора е 0%,увеличен с 2,4% годишно.

9. Действия в областта на научноизследователската и развойната дейност:

Дружеството не осъществява действия в областта на научноизследователската и развойна дейност.

IV. Допълнителна информация по Приложение № 2 към 31.12.2021г. към чл. 32, ал. 1, т. 2, чл. 32а, ал. 2, чл. 41а, ал. 1, т. 1 от Наредба № 2 на КФН

1. Информация, дадена в стойностно и количествено изражение относно основните категории стоки, продукти и/или предоставени услуги, с посочване на техния дял в приходите от продажби на емитента, съответно лицето по § 1д от допълнителните разпоредби на ЗППЦК, като цяло и промените, настъпили през отчетната финансова година.

Приходи от продажби е както следва:

- приходи от услуги – 49 364 х.лв. – 100 %

2. Информация относно приходите, разпределени по отделните категории дейности, вътрешни и външни пазари, както и информация за източниците за снабдяване с материали, необходими за производството на стоки или предоставянето на услуги с отразяване степента на зависимост по отношение на всеки отделен продавач или купувач/потребител, като в случай, че относителният дял на някой от тях надхвърля 10 на сто от разходите или приходите от продажби, се предоставя информация за всяко лице поотделно, за неговия дял в продажбите или покупките и връзките му с емитента, съответно лицето по § 1д от допълнителните разпоредби на ЗППЦК.

2.1. Основните източници на приходи през 2021г. са:

- по договори с НЗОК за оказване на болнична помощ по клинични пътеки , амбулаторни процедури, медицински изделия и лекарствени продукти за лечение на злокачествени заболявания;

- платени медицински услуги;

- приходи от финансиране.

Клиентите на дружеството, чиито приходи общо възлизат над 10 на сто от приходите от продажби за 2021г. са НЗОК, с дял 98.04%.

2.2. Основните източници за снабдяване с материали през 2021г. са:

- по договори с доставчици за доставка на лекарствени продукти и медицински консумативи.

Доставчици на групата, чиито разходи общо възлизат над 10 на сто от разходите за покупки за 2021г. са:

- „Алта Фармасютикълс“ ЕООД – 16.56%
- „Рош България“ ЕООД – 25.53 %
- „Софарма Трейдинг“ АД – 25.29 %
- „Фьоникс Фарма“ ЕООД – 12.40 %

3. Информация за сключени съществени сделки.

През 2021 година не са сключени големи сделки от съществено значение за дейността на групата.

4. *Информация относно сделките, сключени между емитента, съответно лицето по § 1д от допълнителните разпоредби на ЗППЦК и свързани лица, през отчетния период, предложения за сключване на такива сделки, както и сделки, които са извън обичайната му дейност или съществено се отклоняват от пазарните условия, по които емитентът или негово дъщерно дружество е страна с посочване на стойността на сделките, характера на свързаността и всяка информация, необходима за оценка на въздействието върху финансовото състояние на емитента.* Няма сделки, които са извън обичайната дейност на дружествата или такива, които съществено се отклоняват от пазарните условия.

5. *Информация за събития и показатели с необичаен за емитента характер, съответно лицето по § 1д от допълнителните разпоредби на ЗППЦК и имащи съществено влияние върху дейността му, и реализираните от него приходи и извършени разходи; оценка на влиянието им върху резултатите през текущата година.*

Няма събития и показатели с необичаен характер, оказващи съществено влияние върху дейността на групата.

6. *Информация за сделки, водени извънбалансово-характер и бизнес цел, посочване финансовото въздействие на сделките върху дейността, ако рискът и ползите от тези сделки са съществени за емитента, съответно лицето по § 1д от допълнителните разпоредби на ЗППЦК, и ако разкриването на тази информация е съществено за оценката на финансовото състояние на емитента, съответно лицето по § 1д от допълнителните разпоредби на ЗППЦК.*

Няма извършени сделки, водени извън балансово, които да окажат съществено влияние на оценката на финансовото състояние на групата.

7. *Информация за дялови участия на емитента, съответно лицето по § 1д от допълнителните разпоредби на ЗППЦК, за основните му инвестиции в страната и в чужбина (в ценни книжа, финансови инструменти, нематериални активи и недвижими имоти), както и инвестициите в дялови ценни книжа извън неговата икономическа група и източниците/начините на финансиране*
Няма .

8. *Информация относно сключените от емитента, съответно лицето по § 1д от допълнителните разпоредби на ЗППЦК, от негово дъщерно дружество или дружество майка, в качеството им на заемополучатели, договори за заем с посочване на условията по тях, включително на крайните срокове за изплащане, както и информация за предоставени гаранции и поемане на задължения.*

Към 31.12.2020г. групата има сключен договори за заем. Договорът е от 21.06.2019 с кредитори „Регионален фонд за градско развитие“ АД и „Експресбанк“ АД(Банка ДСК АД). Кредита се предоставя в лева и се състои от два компонента – кредит А от „Регионален фонд за градско развитие“ АД– 3 581 х.лв. и кредит Б от „Експресбанк“ АД(Банка ДСК АД) – 3 581 х.лв. Целта на кредита е финансиране до 80% от инвестиционните разходи (с включено ДДС) за изграждане на сграден фонд за отделение по нуклеарна медицина и брахитерапия, както и доставка и въвеждане в експлоатация на хибридна ПЕТ-КТ система, хибридна СПЕКТ-КТ система и автоматизирана терапевтична система за брахитерапия. Кредита е усвоен . По кредит А номиналният лихвен процент е в размер на 0.00% годишно, а на кредит Б е в размер на Референтния лихвен процент на „Експресбанк“ АД(Банка ДСК АД), увеличен с 2.40% годишно. При сключване на договора Референтния лихвен процент на „Експресбанк“ АД е 0.00%. Лихвения период е месечен. Крайният срок за погасяване на кредита е 25.05.2031 г. Като обезпечения по кредита служат първа по ред договорна ипотека върху учреденото право за строеж за изграждане на отделение по нуклеарна медицина и при необходимост да се учреди следваща ипотека на сградата за отделение за нуклеарна медицина и брахитерапия, първи по ред особен залог върху оборудването, което ще се придобие и втора по ред ипотека на придобитото имущество, и първи по ред особен залог върху настоящите и бъдещи сметки при „Експресбанк“ АД(Банка ДСК АД).

9. *Информация за отпуснатите от емитент, съответно от лице по § 1д от допълнителните разпоредби на ЗППЦК, или от техни дъщерни дружества заеми, предоставяне на гаранции или поемане на задължения общо към едно лице или негово дъщерно дружество, включително и на*

свързани лица с посочване на имена или наименования и ЕИК на лицето, характера на взаимоотношенията между емитента, съответно лицето по § 1д от допълнителните разпоредби на ЗППЦК, или техните дъщерни дружества и лицето заемополучател, размер на неизплатената главница, лихвен процент, дата на сключване на договора, краен срок на погасяване, размер на поето задължение, специфични условия, различни от посочените в тази разпоредба, както и целта за която са отпуснати, в случай че са сключени като целеви.
Към 31.12.2021г. групата не е отпускала заеми.

10. Анализ на съотношението между постигнатите финансови резултати, отразени във финансовия отчет за финансовата година, и по-рано публикувани прогнози за тези резултати. Групата не е публикувало прогнози относно финансовите си резултати.

11. Анализ и оценка на политиката относно управлението на финансовите ресурси с посочване на възможностите за обслужване на задълженията, евентуалните заплахи и мерки, които емитентът, съответно лицето по § 1д от допълнителните разпоредби на ЗППЦК, предприел или предстои да предприеме с оглед отстраняването им.

С оглед на управление на финансовия риск групата извършва финансово планиране и договаряне на условия по доставки с цел да не се допусне не обслужване на задължения и разходи. Паричните постъпления са кординирани от гледна точка на срочност и размери. До голяма степен плащанията са обвързани с очакваните постъпления от НЗОК. Групата обслужва всичките си задължения навреме. Няма евентуални заплахи, за които да се предвиждат мерки за отстраняването им.

13. Оценка на възможностите за реализация на инвестиционните намерения с посочване на размера на разполагаемите средства и отразяване на възможните промени в структурата на финансиране на тази дейност.

Икономическите ефекти от модернизация на групата с високотехнологична апаратура и реконструкция на сграден фонд, свързана с повишаване на конкурентноспособността на лечебните заведения и снижаване на текущите разходи.

Инвестиционната програма на дружествата се изпълнява със собствени средства и привлечени средства.

14. Информация за настъпили промени през отчетния период в основните принципи за управление на емитента, съответно лицето по § 1д от допълнителните разпоредби на ЗППЦК и на неговата група предприятия по смисъла на Закона за счетоводството.

През отчетния период не са настъпили промени в основните принципи на управление на групата.

15. Информация за основните характеристики на прилаганите от емитента, съответно лицето по § 1д от допълнителните разпоредби на ЗППЦК в процеса на изготвяне на финансовите отчети система за вътрешен контрол и система за управление на рисковете.

Годишният одит се извършва от независим одитор. Консолидираният финансов отчет се изготвят съгласно Националните счетоводни стандарти. Текущата финансова-счетоводна политика на групата е обект на периодичен контрол и анализ от страна на ръководството.

16. Информация за промените в управителните и надзорните органи през отчетната финансова година.

През 2021 година няма промени в управителните и надзорни органи.

17. Информация за размера на възнагражденията, наградите и/или ползите на всеки от членовете на управителните и на контролните органи за отчетната финансова година, изплатени от емитента, съответно лицето по § 1д от допълнителните разпоредби на ЗППЦК и негови дъщерни дружества, независимо от това, дали са били включени в разходите на емитента, съответно лицето по § 1д от допълнителните разпоредби на ЗППЦК или произтичат от разпределение на печалбата, включително: получени суми и непарични възнаграждения; условни или разсрочени възнаграждения, възникнали през годината, дори и ако възнаграждението се дължи към по-късен момент; сума, дължима от емитента, съответно лицето по § 1д от допълнителните разпоредби на ЗППЦК или негови дъщерни дружества за изплащане на пенсии, обезщетения при пенсиониране или други подобни обезщетения.

Получените суми от управителя на дружеството-майка са в размер на 95 х.лв. Всички възнаграждения са включени в разходите на дружеството.

18. Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания на емитента, съответно лицето по § 1д от допълнителните разпоредби на ЗППЦК в размер най-малко 10 на сто от собствения му капитал; ако общата стойност на

задълженията или вземанията на емитента, съответно лицето по § 1д от допълнителните разпоредби на ЗППЦК по всички образувани производства надхвърля 10 на сто от собствения му капитал, се представя информация за всяко производство поотделно.

Дружеството-майка има висящи съдебни производства, които са в размер по-малък от 10 на сто от собствения капитал. Групата няма административни или арбитражни производства, както и решения или искания за прекратяване и обявяване в ликвидация.

Проф. Д-р Христо Стоянов Бозов
Управител
«Комплексен онкологичен център – Бургас» ЕООД
гр. Бургас, 24.02.2022г.